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Цей звіт складено на виконання п. 26 розділу 6 контракту з 
Міністерством освіти і науки України від 01 листопада 2017 № ІІІ-79 
(додаткова угода № 1 від 18.11.2019). Деталізовану інформацію щодо 
виконання обов’язків ректора наведено у додатку 1. 

 
 

 

1. Забезпечення підготовки фахівців з вищою освітою за відповідними 
програмами на відповідних рівнях вищої освіти згідно із стандартами 
вищої освіти 

У відповідності до рекомендацій Міністерства освіти і науки України 
Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 
15 серпня 2022 року розпочав новий навчальний рік для студентів 2-го, 3-
го та 4-го курсів. 

Навчання для студентів 1-го курсу розпочато 19 вересня, для студентів 
1-го курсу магістратури – 3 жовтня. 

На виконання наказів і розпоряджень Міністерства освіти і науки 
України в Полтавській політехніці було проведено роботу комісії за участю 
представників Головного управління ДСНС у Полтавській області та 
Управління Держпраці у Полтавській області. За результатами роботи 
комісії було підписано акт готовності університету до нового навчального 
року. 

 

Навчальний процес відбувається в аудиторному форматі з 
дотриманням усіх безпекових умов із забезпеченням високого рівня 
якості освіти. 

В університеті облаштовано укриття, які відповідають 
встановленим вимогам з достатньою кількістю місць у відповідності до 
кількості учасників освітнього процесу. 

 

Понад 80% студентів приступили до аудиторних занять і систематично 
відвідують університет. 

Водночас забезпечується можливість дистанційного навчання в 
асинхронному форматі для іноземних студентів та студентів, які не мають 
змоги прибути до університету. 

В університеті проведено масштабну підготовчу роботу: підготовлено 
аудиторний фонд – 240 навчальних аудиторій, зокрема 24 сучасних 
комп’ютерних класи, 25 лекційних аудиторій, 46 профільних спеціалізованих 
лабораторій. 

12 серпня 2022 року Держсекретар МОН Сергій Захарін перевірив 
готовність Полтавської політехніки до початку навчання і взяв участь у 
засіданні ректорату, на якому розглянули питання початку навчального року. 

У 2022 році підготовка фахівців у Національному університеті 
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» здійснювалася згідно зі 
стандартами вищої освіти: 

https://nupp.edu.ua/news/derzhsekretar-mon-pereviriv-gotovnist-poltavskoi-politekhniki-do-pochatku-navchannya.html
https://nupp.edu.ua/news/derzhsekretar-mon-pereviriv-gotovnist-poltavskoi-politekhniki-do-pochatku-navchannya.html
https://nupp.edu.ua/news/derzhsekretar-mon-pereviriv-gotovnist-poltavskoi-politekhniki-do-pochatku-navchannya.html
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• за програмами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти –  
у 20-ти галузях знань, за 36-ма спеціальностями та 45-ма освітніми 
програмами (37 освітніх програм акредитовано); 

• за програмами другого (магістерського) рівня – у 14-ти галузях 
знань, за 27-ма спеціальностями та за 37-ма освітньо-професійними 
програмами (33 освітні програми акредитовано); 

• за програмами третього (освітньо-наукового) рівня – у 7-ми галузях 
знань, за 9-ма спеціальностями та 9-ма освітньо-науковими 
програмами (п’ять програм акредитовано). 

Із 2022 року запроваджено освітню діяльність за першим (бакалаврським) 
рівнем вищої освіти за новими освітніми програмами:  

− за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти: 
• «Відновлювальна електроенергетика та енергозабезпечення 

електротранспорту» (спеціальність 141 «Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка»); 

• «Відновлювана теплоелектроенергетика, альтернативні види 
палива та захист довкілля» (спеціальність 183 «Технології 
захисту навколишнього середовища»); 

• «Робототехніка та автоматизовані системи керування» 
(спеціальність 151 «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані 
технології»); 

− за другим (магістерським) рівнем вищої освіти: 
• «Практична психологія» (спеціальність 053 «Психологія»); 
• «Буріння нафтових і газових свердловин» (спеціальність 184 

«Гірництво»); 
− за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти: 

• «Професійна освіта» (спеціальність 015 «Професійна освіта»). 
 

Усього в університеті провадиться підготовка за 102-ма освітніми 
програмами ступенів вищої освіти «бакалавр», «магістр», «доктор 
філософії». 

 

У 2022 році в університеті продовжено роботу з розвитку навчально-
лабораторної інфраструктури та облаштовано нові сучасні лабораторії. 

З метою розвитку навчальної-спортивної бази для підготовки студентів 
факультету фізичної культури і спорту та спортивно-оздоровчої діяльності усіх 
здобувачів освіти Полтавської політехніки у липні 2022 року в умовах 
воєнного стану відкрито новий сучасний мультифункціональний спортивний 
майданчик. Проєкт втілено спільними зусиллями університету і Полтавської 
обласної ради у межах Обласної програми «Розвитку фізичної культури і 
спорту на 2021-2024 роки». 

У відкритті нового об’єкту спортивної інфраструктури університету взяли 
участь студенти, науково-педагогічні працівники та почесні гості університету 
– народні депутати України Володимир Воронова, Андрій Боблях, Олексій 
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Красов, начальник Полтавської обласної військової адміністрації Дмитро 
Лунін і членкиня Комітету Верховної Ради з питань освіти, науки та інновацій, 
голова підкомітету з питань вищої освіти, народний депутат України Юлія 
Гришина. 
 

 
 

Зважаючи, що в університеті здійснюється підготовка майбутніх фахівців 
дошкільної освіти, актуальним було створення спеціальної лабораторії, яка 
буде унікальним майданчиком з поглибленого вивчення сучасних підходів та 
методик у роботі з дітьми дошкільного віку, формування професійних навичок 
у здобувачів вищої освіти спеціальностей «Дошкільна освіта» та 
«Психологія». 

У зв’язку із широкомасштабною збройною агресією з боку росії на 
територію України, однією з проблем стало закриття великої кількості 
дошкільних закладів освіти через відсутність безпекових умов провадження 
освітньої діяльності. Так само, постала проблема денного перебування дітей-
дошкільників працівників, студентів та магістрантів університету, а також 
дітей внутрішньо переміщених осіб, проживаючих у студмістечку Полтавської 
політехніки. 

Полтавська політехніка швидко адаптується під вимоги суспільства, тому 
мною було підписано Меморандум про співпрацю з директоркою ТОВ «МР. 
ЛІДЕР ГЛОБАЛ» Наталією Пікановою у серпні 2022 задля об’єднання зусиль 
із метою сприяння розвитку в Україні якісної дошкільної освіти й піклування, 
забезпечуючи та покращуючи рівний доступ різних категорій дітей до освіти. 



 
© Володимир ОНИЩЕНКО, 2022 6 

 

 

 
 

Упродовж 2-х місяців у Полтавській політехніці було створено унікальний 
«Центр освіти і піклування про дітей дошкільного віку», відкриття якого 
відбулося 4 жовтня 2022 року. Це єдиний в Україні центр денного перебування 
дітей дошкільного віку при закладі вищої освіти. 

 

 
 

Центр використовує унікальну новітню освітню програму для дітей 
дошкільного віку «Освіта і піклування», затверджену МОН України, 
засновником та співавтором якої є Володимир Воронов – народний депутат 
України, член Комітету Верховної Ради з питань освіти, науки та інновацій, 
голова підкомітету з питань дошкільної освіти. 
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На сьогодні центр налічує 18 вихованців – серед яких діти наших 
викладачів, студентів та внутрішньо переміщених осіб. Перебуваючи у центрі 
діти мають оптимальні умови для цілісного становлення та фізичного, 
інтелектуального, емоційного і духовного розвитку особистості дошкільника, 
яка здатна до відповідальної поведінки та швидкої соціальної адаптації 
завдяки сформованим лідерським якостям. 

З метою залучення стейкхолдерів, представників бізнесу та академічної 
спільноти до реалізації освітніх програм на відповідних рівнях вищої освіти у 
2022 році було укладено угоди про співробітництво в освітньо-науковій сфері 
між університетом та: 

• Товариством з обмеженою відповідальністю «Містер ЛІДЕР 
ГЛОБАЛ»; 

• Полтавською обласною прокуратурою (для організації практичної 
підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності «Право»; 
«Публічне управління та адміністрування»); 

• Департаментом охорони здоров'я Полтавської міської ради (для 
організації практичної підготовки здобувачів вищої освіти 
спеціальностей «Фізична терапія, ерготерапія»; «Публічне 
управління та адміністрування»); 

• Головним управлінням Державної служби з надзвичайних ситуацій 
України у Полтавській області (для організації практичної 
підготовки здобувачів вищої освіти спеціальностей 
«Теплоенергетика»; «Гірництво», «Нафтогазова інженерія та 
технології»; «Будівництво та цивільна інженерія»); 

• Національним науковим центром «Інститут судових експертиз 
імені Заслуженого професора М.С. Бокаріуса» (для організації 
практичної підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 
«Право»); 

• Харківським національним університетом імені В.Н. Каразіна. 
 

 
 

2. Забезпечення підготовки та перепідготовки, підвищення кваліфікації 
працівників закладу вищої освіти 
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Упродовж 2022 року мною забезпечено проходження підвищення 
кваліфікації й стажування 140 науково-педагогічних та педагогічних 
працівників Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка».  

Підвищення кваліфікації та стажування відбувалося за такими 
напрямами: 
• на виконання угоди, укладеної між Полтавською політехнікою та 

Університетом менеджменту освіти Національної академії педагогічних 
наук України, з 17 січня по 18 червня 2022 року 22 науково-педагогічних 
працівника пройшли підвищення кваліфікації за категорією «Викладачі-
тьютори (організатори) дистанційного навчання університетів, академій 
та інститутів»; 

• у межах міжінституційних угод міжнародне стажування пройшли 
18 науково-педагогічних працівників університету; 

• 17 співробітників навчально-наукового інституту нафти і газу, навчально-
наукового інституту інформаційних технологій та робототехніки, 
навчально-наукового інституту фінансів, економіки, управління і права 
пройшли підвищення кваліфікації на виробництві, зокрема на об’єктах: 
НТП «Бурова техніка», СП «Полтавська газонафтова компанія», 
ТОВ «Укрнафтагазсервіс», ДП «Укрнаукагеоцентр», ТОВ «Полтавське 
підприємство бурових робіт», ТОВ «ЕКСПРЕС ПРУЖИНИ», 
ТОВ «Фірма «Мінерал», Tacrom Services S.R.L., ПП «ДОМІНІОН-
ХАРКІВ» та інших компаній, у тому числі з іноземними інвестиціями. 
Упродовж 2022 року згідно з рішеннями спеціалізованих учених рад про 

присудження наукових ступенів присвоєно наукові ступені 8 науково-
педагогічним працівникам університету, серед них 1 кандидат наук і 7 
докторів філософії.  

За рішеннями вченої ради університету про присвоєння вчених звань 
присуджено 23 вчені звання, серед них 18 доцентів та 5 професори. 

 

3. Забезпечення виконання державного замовлення та інших договірних 
зобов’язань закладу вищої освіти 

 

У 2022 році до Національного університету «Полтавська політехніка 
імені Юрія Кондратюка» на навчання за державним замовленням 
зараховано 957 осіб: 
• на базі повної загальної середньої освіти за державним замовленням 

зараховано 448 осіб; 
• на базі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за 

державним замовленням зараховано 155 особи; 
• на навчання для здобуття освітнього ступеня «магістр» за державним 

замовленням зараховано 302 особи; 
• на навчання для здобуття ступеня «доктора філософії» за державним 

замовленням зараховано 51 особа та 1 особа на здобуття ступеня 
«доктора наук». 
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Доведений обсяг фіксованого державного замовлення за ступенем 
вищої освіти «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти й 
отриманого освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»,  
за ступенями вищої освіти «магістр», «доктор філософії» та науковим 
ступенем «доктор наук» за усіма спеціальностями виконано повністю. 

 

Усього за державним замовленням до університету та відокремлених 
структурних підрозділів (двох фахових коледжів) зараховано 1257 осіб. 

 

За освітнім ступенем «фаховий молодший бакалавр» до коледжів 
університету зараховано 365 осіб, серед них 300 осіб за державним 
замовленням і 65 осіб – за контрактом. 

Полтавська політехніка є найпопулярнішим закладом вищої освіти 
серед абітурієнтів, про що свідчить найбільша кількість поданих заяв і 
найвищі показники зарахування на навчання у 2022 році за усіма освітніми 
ступенями серед закладів освіти Полтавської області. 

 
Динаміка кількості поданих заяв на вступ до Полтавської політехніки 

 

Усього до університету у 2022 році було подано від вступників 6245 заяв. 
За кількістю поданих заяв Полтавська політехніка посіла 46 рейтингове місце 
серед закладів вищої освіти України й увійшла до ТОП-50 найпопулярніших 
університетів. 

 

Загалом у 2022 році до університету зараховано 3174 особи, серед 
них: 
 1606 осіб для здобуття освітнього ступеня «бакалавр»; 
 1109 осіб для здобуття освітнього ступеня «магістр»; 
 365 осіб для здобуття освітнього ступеня «фаховий молодший 

бакалавр»; 
 92 особи для здобуття ступеня «доктор філософії»; 
 2 особи для здобуття ступеня «доктор наук». 

Серед загальної кількості зарахованих: 
• 1167 осіб за денною формою для здобуття освітнього ступеня 
«бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти; 
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• 244 особи зараховано за денною формою навчання для здобуття 
освітнього ступеня «бакалавр» на базі здобутого ступеня (освітньо-
кваліфікаційного рівня) «молодший спеціаліст»; 
• 146 осіб зараховано за заочною формою для здобуття освітнього 
ступеня «бакалавр»; 
• 49 осіб зараховано для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» за 
дистанційною формою навчання; 
• 863 особи зараховано за денною формою для здобуття освітнього 
ступеня «магістр»; 
• 190 осіб зараховано за заочною формою для здобуття освітнього 
ступеня «магістр»; 
• 56 осіб зараховано для здобуття освітнього ступеня «магістр» за 
дистанційною формою навчання; 
• 92 особи зараховано для здобуття ступеня «доктор філософії»; 
• 2 особи зараховано для здобуття ступеня «доктор наук». 
 

До Полтавської політехніки зараховано 634 першокурсники з числа 
випускників шкіл Полтавської області, тобто кожний десятий випускник 
шкіл, гімназій, ліцеїв Полтавщини став студентом університету. З числа 
випускників закладів загальної середньої освіти міста Полтава до університету 
вступили 533 особи, тобто кожний третій випускник полтавських шкіл, 
гімназій, ліцеїв 2022 року став студентом Полтавської політехніки. 

 
У 2022 році на перший курс університету за освітнім ступенем «бакалавр» 

зараховано абітурієнтів із 20 областей України. 
 

4. Забезпечення дотримання закладом вищої освіти Ліцензійних умов 
провадження освітньої діяльності 

 

У 2022 році мною забезпечено дотримання університетом ліцензійних 
умов провадження освітньої діяльності. Ліцензований обсяг за рівнями вищої 
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освіти становить: 2 950 місць за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, 
1 884 місця за другим (магістерським) рівнем вищої освіти та 92 місця за 
третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти.  

Протягом 2022 року успішно проведено акредитацію освітніх програм 
першого рівня вищої освіти «Туризм» за спеціальністю 242 Туризм, 
«Комп’ютерні науки» за спеціальністю 122 Комп’ютерні науки, 
«Комп’ютерна інженерія» за спеціальністю 123 Комп’ютерна інженерія, 
«Фізична терапія, ерготерапія» за спеціальністю 227 «Фізична терапія, 
ерготерапія», за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» та освітньої 
програми другого рівня «Теплоенергетика» за спеціальністю 144 
«Теплоенергетика». У зв’язку з воєнним станом та відповідно до Постанови 
Кабінету Міністрів України від 16 березня 2022 року №295 акредитаційну 
експертизуу скороченому обсязі проведено за освітніми програмами першого 
рівня вищої освіти: «Прикладна механіка» за спеціальністю 131 Прикладна 
механіка, «Фізична культура і спорт» за спеціальністю 017 Фізична культура і 
спорт, «Геологія нафти і газу» за спеціальністю 103 Науки про Землю, 
«Теплоенергетика» за спеціальністю 144 Теплоенергетика.  

 

Освітня діяльність у Національному університеті «Полтавська 
політехніка імені Юрія Кондратюка» за всіма рівнями освіти з усіх 
спеціальностей здійснюється з дотриманням Ліцензійних умов 
провадження освітньої діяльності. 

 

5. Забезпечення високоефективної наукової, науково-технічної та 
інноваційної діяльності закладу вищої освіти, в тому числі впровадження 
результатів його наукових досліджень, міжнародне наукове та науково-
технічне співробітництво 

Мною забезпечено високоефективну наукову, науково-технічну та 
інноваційну діяльність Національного університету «Полтавська політехніка 
імені Юрія Кондратюка», спрямовану на високоякісну підготовку фахівців усіх 
освітніх рівнів, зміцнення науково-педагогічного потенціалу, широке 
використання новітніх технологій в освітньому процесі, проведення науково-
технічних досліджень за актуальними в умовах воєнного стану напрямами, 
розвиток міжнародної діяльності, укріплення й розгалуження матеріально-
технічної бази закладу вищої освіти. Науково-дослідницька робота 
здійснюється у чотирьох навчально-наукових інститутах та на двох 
факультетах: 27-ми кафедрах, у 12-ти науково-дослідницьких 
лабораторіях, сертифікованих відповідних чином. 

У 2022 році університет продовжував реалізацію найбільш потужного за 
останній час інфраструктурного проєкту із забезпечення енергоефективності 
закладів вищої освіти України «Вища освіта. Енергоефективність та сталий 
розвиток» від Європейського інвестиційного банку, E5P, NEFCO, метою якого 
є інвестування заходів із забезпечення енергоефективності будівель закладів 
вищої освіти, підпорядкованих МОН України. У 2022 році забезпечено участь 
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Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 
у грантових програмах і проєктах: ERASMUS+ «Реформування екологічної, 
енергетичної, економічної та фінансової сфер України в умовах 
євроінтеграції»; програмах Deutche Gesellschaft fur Internationale 
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH; проєктах Twinning UK, USAID; Fulbright 
Research and Development Program 2022 – 2023; DAAD; NAWA Program dla 
Młodych naukowców 2021 – 2022, а також участь в рамках консорціуму Marie 
Sklodowska-Curie Doctoral Network.  

30-31 березня 2022 року відбулось засідання Комітету міжнародного 
співробітництва та Президії Конференції ректорів академічних шкіл Польщі 
(KRASP) за участю міністра освіти і науки Польщі Пшемислава Чарнека, 
представників польського уряду та ректорів провідних польських 
університетів. За дорученням Міністра освіти і науки України Сергія Шкарлета 
у заході взяла участь професорка Полтавської політехніки. 

За звітний період 2022 року на базі Національного університету 
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» було забезпечено 
проведення понад 30-ти наукових заходів міжнародного, всеукраїнського, 
регіонального, місцевого й університетського рівнів, проведення яких 
відбувалося у тому числі в умовах воєнного стану. Так, на базі університету 
проведено 14 міжнародних науково-практичних конференцій, у тому числі з 
публікацією Conference Proceedings спільно з видавництвами Springer, IOP з 
індексацією матеріалів у Scopus. 

 
Структура фінансування науково-технічних проєктів і розробок  

у 2020 – 2022 рр., тис. грн 
 

Забезпечено проведення спільних наукових досліджень і наукових 
заходів із представниками промисловості, виробництва й бізнесу. 
Найбільш активно реалізується співпраця з АТ «Укргазвидобування», 
Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХ, ПрАТ 
«Нафтогазвидобування», ПрАТ «Експерементально-механічний завод», ТОВ 
«Фірма «Мінерал», Товариством з обмеженою відповідальністю 
«Укрспецтехніка», Товариством з обмеженою відповідальністю «Перша 
Українська Газонафтова Компанія» та іншими.  

Упродовж 2022 року забезпечено розвиток провадження освітньої 
діяльності у сфері вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні. 
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У 2022 році забезпечено формування найбільшого контингенту аспірантів 
та докторантів університету, який налічує 216 осіб. Забезпечено 100% 
заповнення ліцензійного обсягу підготовки докторів філософії у звітному році. 

Результативності наукової діяльності сприяє системна багаторічна 
співпраця з 20 установами Національної академії наук України та галузевих 
академій наук.  

В університеті сформовано наукова інфраструктура, діє десять 
загальновизнаних наукових шкіл і мережа наукових лабораторій, активно 
працює рада молодих учених та студентське наукове товариство. Із метою 
здійснення регіональної технологічної політики на основі організації та 
проведення комплексних наукових досліджень, спрямованих на розв’язання 
актуальних проблем соціально-економічного розвитку, на базі Полтавської 
політехніки плідно працює Полтавська філія Північно-Східного наукового 
центру Національної академії наук України та Міністерства освіти і науки 
України.  

У 2022 до фіналу XІ Конкурсу стартапів Sikorsky Challenge 2022 пройшли 
2 проєкти випускників стартап школи університету: «City Air Dust» (реалізація 
вебсайту (прототип системи інформування) для публікацій результатів 
моніторингу атмосферного повітря за допомогою громадського моніторингу); 
«Фотоелектрична установка з накопичувачем енергії». (фотоелектрична 
автономна установка яка забезпечує автономне перетворення та зберігання 
сонячної енергії в електричну). 

Наукометричні показники університету за даними міжнародної бази Scopus 

Забезпечуючи зростання наукометричних показників Національного 
університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», науковцями 
університету опубліковано: 789 публікацій у виданнях, що індексуються у 
наукометричній базі Scopus (h-index 23), та 423 публікацій у виданнях, які 
індексуються у наукометричній базі Web of Science (h-index 14). За 
показниками рейтингу міжнародної наукометричної бази Scopus Полтавська 
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політехніка входить у ТОП-60 кращих університетів України та має першість 
серед закладів вищої освіти міста Полтава.  

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка посідає лідерські позиції у престижних академічних 
рейтингах закладів вищої освіти України і став єдиним університетом 
Полтавщини, який за останній рік увійшов до кількох найвпливовіших 
міжнародних рейтингів. Міжнародні аналітичні центри високо оцінили 
наукову-дослідницьку, міжнародну, євроінтеграційну діяльність, матеріально-
технічну базу політехніки та ефективну співпрацю університету зі 
стейкхолдерами. 

Полтавська політехніка у міжнародному рейтингу університетів QS 
EECA University Rankings 2022 посіла «351-400» місце серед університетів 
Європи, увійшла у ТОП-30 найкращих університетів України та є єдиним 
університетом Полтавщини в цьому рейтингу. 

 

 
 
У 2022 році за показниками Міжнародного рейтингу університетів 

THE Impact Rankings 2022 Полтавська політехніка входить до 1001+ 
найкращих університетів світу в загальному рейтингу, 601+ найкращих 
університетів світу за інноваційністю та ТОП-10 українських закладів 
вищої освіти. 

За показниками Міжнародного рейтингу університетів U-Multirank – 
2022 World University Rankings університет входить до ТОП-50 кращих 
університетів України та посідає першість серед закладів вищої освіти 
Полтавщини. За результатами Міжнародного рейтингу університетів UI 
GreenMetric-2022 Полтавська політехніка обіймає 833 позицію серед 
університетів світу, увійшовши до ТОП-10 найекологічніших українських 
університетів. У Міжнародному рейтингу університетів Ranking Web of 
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Universities 2022 (Webometrics) університет посідає 52 позицію серед 
університетів України та має першість серед закладів вищої освіти 
Полтавщини. У 2022 році за показниками рейтингу українських закладів 
вищої освіти «Топ-200 Україна 2022» Полтавська політехніка посідає 54 
позицію серед ЗВО України та першість серед закладів вищої освіти 
Полтавщини 

У 2022 році Полтавська політехніка увійшла до Європейської 
Асоціації Університетів (European University Association). EUA Council 
ухвалила позитивне рішення щодо включення Національного університету 
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» до EUA як Individual Full 
member. Входженню в асоціацію передувала активна багаторічна міжнародна 
діяльність університету, яка дала змогу заручитися підтримкою закордонних 
партнерів, високі показники наукової діяльності та дипломатична комунікація 
високого рівня. 

У 2022 році було продовжено роботу щодо включення фахових видань 
університету до міжнародних наукометричних баз – три видання індексуються 
міжнародними базами даних: DOAJ, Index Copernicus, Ulrich’s Periodicals 
Directory. Кожному опублікованому матеріалові присвоюється міжнародний 
цифровий ідентифікатор DOI. Усі фахові наукові видання університету входять 
до Переліку наукових фахових видань України, категорія «Б». Особисто є 
головним редактором фахового наукового журналу Національного 
університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» «Економіка і 
регіон» (індексується у міжнародних наукометричних базах даних, з-поміж 
них й Index Copernicus), членом редакційної колегії фахових наукових видань 
Міністерства науки та вищої освіти Польщі «Economics and Management» 
(м. Білосток, Польща) і «Przegląd Nauk Stosowanych» (м. Ополе, Польща). 

У 2022 році чотирьом науково-педагогічним працівникам присуджено 
Премії Верховної Ради України молодим ученим за 2021 рік (Постанова 
ВРУ № 2833-ІХ). У 2022 році чотирьом науково-педагогічним працівникам 
присуджено премії Президента України для молодих вчених 2022 року 
(Указ Президента України від 30 листопада 2022 року № 809/2022). Одному 
науково-педагогічному працівнику призначено стипендію Кабінету 
Міністрів України для молодих учених. Голова первинної профспілкової 
організації студентів та аспірантів став лауреатом Премії Верховної Ради 
України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого 
самоврядування. Науково-педагогічна працівниця нагороджена Почесним 
званням «Заслужений діяч науки і техніки України». Молода науковиця 
стала лауреаткою премії «Renewable Energy Award». Двом молодим вченим 
призначено стипендії Полтавської міської ради. Професорка нагороджена 
дипломом лауреата Премії імені В.І. Вернадського. Троє молодих вчених 
стали лауреатами стипендій імені Ігоря Сердюка. 

У 2022 році студентами університету підготовлено та подано на 
Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт із галузей знань і 
спеціальностей 118 наукових робіт. 

На виконання наказу МОН України від 31 травня 2022 року № 508 «Про 
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внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 05.11.2021 № 
1179» за результатами 1-го туру Конкурсу 84 студенти-переможці 
нагороджено дипломами І – ІІІ ступенів. 

 
6. Забезпечення одержання конкурентоспроможних наукових і науково-
прикладних результатів 

 

Велику увагу як ректор приділяю забезпеченню одержання 
конкурентоспроможних наукових і науково-прикладних результатів за 
пріоритетними напрямами в умовах воєнного стану.  

Тематика науково-дослідницьких робіт, які виконуються в університеті та 
мають інноваційне спрямування, відповідає профілю підготовки бакалаврів, 
магістрів, докторів філософії, докторів наук, а також здійснюється відповідно 
до пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки, визначених Законом 
України «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки», та до тематики 
наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок 
Міністерства освіти і науки України на 2022-2026 роки, затвердженої наказом 
Міністерства освіти і науки України від 03.02.2022 № 109 (зі змінами), 
враховуючи актуальні напрями забезпечення безпеки та відновлення нашої 
держави. 

На базі університету проводяться прикладні дослідження і розробки за 
напрямами науково-технічної діяльності університету за рахунок бюджетних 
асигнувань. Виконується прикладне дослідження за напрямом «Енергетика та 
енергоефективність» на тему: «Енергоефективні конструктивні рішення 
елементів будівель» (реєстраційний номер 0121U109497, обсяг фінансування: 
385,2 тис. грн у 2022 році). Наукова продукція отримана на основі 
систематизації міжнародних і національних технічних рішень щодо 
енергоефективного та безпечного функціонування будівель – енергоефективні 
конструктивні рішення елементів будівель і розробити методики оцінювання 
несучої здатності конструкцій та вузлів з’єднання, яка максимально 
відображає їх роботу. Науковий результат має забезпечити прискорення 
впровадження вітчизняних і світових інноваційних розробок у 
термомодернізацію існуючих будівель. 

У 2022 році розпочалося виконання наукової роботи молодих вчених за 
рахунок фінансування з державного бюджету «Формування організаційно-
економічних засад запобігання загрозам соціально-економічній безпеці 
України в умовах пандемії» (реєстраційний номер 0122U001749, обсяг 
фінансування: 800 тис. грн у 2022 році). Під час виконання роботи 
використовується методика оцінювання загроз соціально-економічній безпеці 
держави за математичним та загальнофілософським напрямами відповідно до 
атрибутів поняття «соціально-економічна безпека держави» та контексту її 
дослідження, та принциповий підхід до формування системи індикаторів для 
оцінювання впливу загроз на рівень соціально-економічної безпеки держави та 
ідентифікації отриманих оцінок. 
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У 2022 році Полтавською політехнікою було виконано 66 науково-
дослідних, дослідно-конструкторських робіт та інших наукових робіт на 
загальну суму 3,5 млн грн. 

 

У 2022 році на замовлення підприємств було виконано понад 70 науково-
дослідних та дослідно-конструкторських робіт, що носять прикладний 
характер. 

Варто відзначити такі госпдоговірні роботи: 
1. Договір № 0143/21 «Роботи зі створення науково-технічної продукції 

за темою: «Наукове обґрунтування пошуків і освоєння нафтогазоносних 
колекторів на великих глибинах у межах Семиренківської та Мачухської 
ліцензійних ділянках», керівник – П.С.Голуб, замовник – ПАТ 
«Нафтогазвидобування», обсяг фінансування – 1 200 000,00 грн. 

2. Договір № 0145/21 «Роботи зі створення науково-технічної продукції 
за темою: «Особливості формування та структура порового простору 
вторинних колекторів теригенного і карбонатного комплексу порід району 
робіт на великих глибинах», керівник – П.С.Голуб, замовник – ПАТ 
«Нафтогазвидобування», обсяг фінансування – 450 000,00 грн. 

3. Договір № 0144/21 «Роботи зі створення науково-технічної продукції 
за темою: «Прогноз нових покладів вуглеводнів в межах північного борту 
ДДЗ», керівник – П.С.Голуб, замовник ТОВ «НГД ХОЛДИНГ», обсяг 
фінансування – 500 000,00 грн. 

4. Договір № 0150/21 «Послуги з проведення екологічного моніторингу 
стану навколишнього середовища до, під час та після проведення планової 
діяльності АТ «Укргазвидобування» на території Полтавської, Харківської, 
Сумської областей.», керівник – П.С.Голуб, замовник АТ 
«Укргазвидобування», обсяг фінансування – 300 000,00 грн. 

5. Договір 0138/21 «Розробка концепції по організації паркувальних 
місць та автостоянок в м. Полтава». Керівник – Вадімов В.М., замовник – 
Німецьке товариство міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХ, обсяг 
фінансування – 90 000,00 грн. 

6. Договір 0007/22 «Послуги з обстеження технічного стану будівельних 
конструкцій опорного закладу загальної середньої освіти 
«Великосорочинський ліцей ім. М.В. Гоголя Великосорочинської сільської 
ради Миргородського району Полтавської області» за адресою: Полтавська 
область Миргородський район село Великі Сорочинці, вулиця Перемоги 45». 
Керівник – Семко О.В., замовник – Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
виконавчого комітету Великосороченської сільської ради, обсяг фінансування 
– 49 840,00 грн. 

7. Договір 0002/22 «Послуги з обстеження технічного стану та розробки 
рекомендацій щодо подальшої реконструкції будівельних конструкцій блоку 
контрактних освітлювачів дільниці очисних споруд водопроводу КП 
«Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області за адресою: Полтавська обл., Кременчуцький район, 
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Новознам'янська сільська рада, селище Вільна Терешківка, вул. Великий 
Шлях, 205». Керівник – Семко О.В., замовник – КП «Кременчукводоканал» 
Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, 
обсяг фінансування – 49 840,00 грн. 

8. Договір 0003/22 «Послуги з обстеження технічного стану металевих 
ферм стелі Залу Урочистостей Полтавського краєзнавчого музею імені Василя 
Кричевського за адресою: м.Полтава, вулиця Конституції, 2». Керівник – 
Семко О.В., замовник – Полтавський краєзнавчий музей імені Василя 
Кричевського, обсяг фінансування – 49 840,00 грн. 

9. Договір 0004/22 «Дослідження проб супутньо-пластової води із 
свердловин; дослідження проб супутньо-пластових вод на відповідність НД; 
інші види досліджень». Керівник – Голуб П.С., замовник – ПрАТ 
«Нафтогазвидобування», обсяг фінансування – 150 000,00 грн. 

 
 

Загалом упродовж звітного періоду було виконано наукових, 
науково-дослідних робіт і надано наукових послуг на загальну суму 
4797,55 тис. грн. 

 

7. Забезпечення захисту прав інтелектуальної власності на результати 
наукової та науково-технічної діяльності, отримані за рахунок коштів 
державного бюджету 

 

У 2022 році від університету подано 38 заявок на винаходи, корисні моделі 
та свідоцтва про реєстрацію авторського права: 3 заявки на корисні моделі, 35 
заявок на свідоцтво про реєстрацію авторського права. Отримано 
університетом 38 патентів на винаходи, корисні моделі та свідоцтв про 
реєстрацію авторського права, а саме: 4 патенти на корисну модель і 
34 свідоцтва про реєстрацію авторського права. 

У 2022 році на базі Національного університету «Полтавська політехніка 
імені Юрія Кондратюка» спільно з ДП «Український інститут інтелектуальної 
власності» (Укрпатент) здійснював роботу єдиний на Полтавщині Центр 
підтримки технологій та інновацій (TISC), у якому надаються консультації і 
підтримка у сфері права інтелектуальної власності в Україні та за кордоном для 
представників малого й середнього бізнесу, стартапів, винахідників і 
креативних індустрій. Центр підтримки технологій та інновацій мережі TISC 
має можливість реєстрації й проходження курсів дистанційного навчання від 
Всесвітньої організації інтелектуальної власності (ВОІВ), зокрема 
DL 101 – Основи інтелектуальної власності та інших, з отриманням 
відповідних сертифікатів, що підтверджують компетенції працівників 
структури.  
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8. Забезпечення застосування нових наукових, науково-технічних знань 
під час підготовки кадрів з вищою освітою 

 

Підготовка наукових і науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації в 
університеті належить до пріоритетних стратегічних завдань формування 
наукового потенціалу університету, оскільки наш виш готує фахівців, 
спроможних працювати в умовах конкуренції, бути мобільними, володіти 
знаннями сучасних механізмів розвитку економіки, менеджменту, специфікою 
проведення наукової та інноваційної діяльності. 

 

Спеціальності підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії 
 

Код та найменування галузі знань Шифр та найменування спеціальності 
01 Освіта / Педагогіка 015 Професійна освіта (за спеціальностями) 
05 Соціальні та поведінкові науки 051 Економіка 
07 Управління та адміністрування 073 Менеджмент 

076 Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність 

13 Механічна інженерія 133 Галузеве машинобудування 
17 Електроніка та телекомунікації 172 Телекомунікації та радіотехніка 
18 Виробництво та технології 183 Технології захисту навколишнього 

середовища 
185 Нафтогазова інженерія та технології 

19 Архітектура та будівництво 191 Архітектура та містобудування 
192 Будівництво та цивільна інженерія 

 

Підготовка наукових і науково-педагогічних кадрів у Національному 
університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» забезпечується 
в аспірантурі й докторантурі університету як основних формах поповнення 
кадрів вищої кваліфікації.  

У 2022 році в університеті було розширено провадження освітньої 
діяльності у сфері вищої освіти на освітньо-науковому й науковому рівнях, 
зокрема підготовка здійснюється за 10-ма спеціальностями в аспірантурі та 
чотирма спеціальностями в докторантурі. 

Підвищенню ефективності підготовки наукових і науково-педагогічних 
кадрів вищої кваліфікації в університеті сприяло створення, відповідно до 
наказу Міністерства освіти і науки України № 530 від 06.06.2022 року «Про 
рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань 
та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 7 квітня 
2022 року № 320», спеціалізованих вчених рад з присудження наукового 
ступеня доктора наук: 
Докторська рада Д 44.052.03 за спеціальностями:  

• 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»; 
• 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»; 

Докторська рада Д44.052.02 за спеціальностями: 
• 05.23.01 «Будівельні конструкції, будівлі та споруди»; 
• 05.23.02 «Основи і фундаменти». 
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Відповідно до Порядку присудження ступеня доктора філософії та 
скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 
наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, 
затвердженого Постановою КМ України від 12.01.2022 № 44, у 2022 році в 
університеті було утворено 8 разових спеціалізованих вчених рад з правом 
прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій здобувачів 
наукового ступеня доктора філософії, випускників аспірантури університету:  

• Разова спеціалізована вчена рада ДФ 44.052.003 для захисту 
дисертації Черв’як Анни Володимирівни з галузі знань 05 «Соціальні та 
поведінкові науки», за спеціальністю 051 «Економіка»;  

• Разова спеціалізована вчена рада ДФ 44.052.002 для захисту 
дисертації Новицької Ірини Василівни з галузі знань 07 Управління та 
адміністрування, за спеціальністю 073 Менеджмент; 

• Разова спеціалізована вчена рада ДФ 44.052.005 для захисту 
дисертації Педченка Назара Михайловича з галузі знань 18 «Виробництво та 
технології», зі спеціальності 185 «Нафтогазова інженерія та технології»; 

• Разова спеціалізована вчена рада ДФ 44.052.006 для захисту 
дисертації Захарчук Оксани Олегівни з галузі знань «Виробництво та 
технології», зі спеціальності 185 «Нафтогазова інженерія та технології»; 

• Разова спеціалізована вчена рада ДФ 44.052.007 для захисту 
дисертації Клочко Ліни Андріївни з галузі знань 19 «Архітектура та 
будівництво», спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»; 

• Разова спеціалізована вчена рада ДФ 44.052.008 для захисту 
дисертації Усенка Дмитра Валерійовича з галузі знань 19 «Архітектура та 
будівництво», спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»; 

• Разова спеціалізована вчена рада ДФ 44.052.009 для захисту 
дисертації Усенко Юлії Олександрівни з галузі знань 19 «Архітектура та 
будівництво», спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»; 

• Разова спеціалізована вчена рада ДФ 44.052.010 для захисту 
дисертації Кузнєцової Ірини Григорівни з галузі знань 19 «Архітектура та 
будівництво», спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія»; 

Усі здобувачі успішно пройшли атестацію в разових спеціалізованих 
вчених радах. Відповідно до вимог законодавства забезпечено внесення 
інформації щодо проходження етапів атестації здобувачів в інформаційну 
систему Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. 

У 2022 році забезпечено виконання показників державного замовлення на 
підготовку науково-педагогічних кадрів: зараховано 51 аспіранта та одного 
докторанта на денну форму навчання за рахунок бюджетного фінансування. 
Також за кошти фізичних осіб в аспірантуру зараховано 41 особу (39 –денна 
форма навчання, 2 – заочна), у тому числі два здобувача – іноземні громадяни, 
а також один докторант.  

Усього здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії у 2022 році 
до Полтавської політехніки зараховано 92 особи. 
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У 2022 році забезпечено 100% заповнення ліцензійного обсягу 
підготовки докторів філософії у звітному році. Загалом до аспірантури 
та докторантури університету зараховано 94 особи (здобувачами вищої 
освіти ступеня доктора філософії – 92 особи та дві особи – здобувачами 
наукового ступеня доктора наук). 

 

 
Динаміка вступу до аспірантури університету 

 

Систематично здійснюється робота з відбору та підготовки претендентів 
до вступу в аспірантуру й докторантуру, зростає кількість вступників, які 
мають значний науковий доробок за темою майбутньої дисертаційної роботи, 
наукові публікації у фахових виданнях, брали участь у роботі наукових 
конференцій, олімпіад, конкурсів, володіють іноземною мовою на високому 
рівні – і, як результат, підвищується ефективність роботи аспірантури та 
докторантури.  

 
Чисельність аспірантів та докторантів університету 

Чисельність аспірантів і докторантів різних років навчання у 2022 
році склала 216 осіб. У 2022 році забезпечено формування найбільшого 
контингенту аспірантів та докторантів університету за останні 10 років. 
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9. Забезпечення організації освітнього процесу відповідно до стандартів 
вищої освіти 

 

Освітній процес у Полтавській політехніці здійснюється згідно з 
Положенням про організацію освітнього процесу, затвердженим вченою 
радою університету відповідно до Закону України «Про вищу освіту». 

Основною формою організації навчального процесу в умовах воєнного 
стану стало очне навчання у поєднанні з ефективним застосуванням 
електронних освітніх сервісів, орієнтованих насамперед на здобувачів освіти, 
які були змушені тимчасово змінити місце проживання. Навчальний процес у 
дистанційному режимі забезпечувався з використанням електронної освітньої 
платформи університету Moodle та спеціалізованих засобів організації 
відеоконференцзв’язку Microsoft Teams та BigBlueButton.  

У межах розвитку концепції єдиної системи електронних сервісів 
університету e-університет запроваджено електронний облік успішності 
студентів, розроблено та впроваджено електронний web-кабінет студента та 
електронний web-кабінет викладача, реалізовано електронний запис студента 
на вивчення вибіркових навчальних дисциплін, реалізовано повністю 
інтерактивний персональний розклад занять, доступний як з електронного 
кабінету студента та викладача, так і з мобільних додатків для платформ 
Android та iOS. Процеси планування, організації та контролю освітнього 
процесу об’єднані в межах єдиного програмного комплексу автоматизованої 
системи управління, реалізованої за принципом спільного доступу 
різнорівневих користувачів до єдиної бази даних – кафедра-деканат-
департамент організації навчального процесу. 

У 2022 році здійснено систематичне оновлення програми дистанційного 
навчання Moodle 3.11.2+, де розміщено 2558 курсів навчальних дисциплін. 
Протягом звітного року створено 310 нових інтерактивних курсів навчальних 
дисциплін, 272 інтерактивні курси англійською мовою, 77 курсів навчальних 
дисциплін для підготовки докторів філософії. Розроблено версії нових 
дистанційних курсів щодо проведення заліково-екзаменаційних дистанційних 
сесій та організації практичної підготовки. Ужито заходів щодо забезпечення 
принципів академічної доброчесності всіма учасниками освітнього процесу, 
зокрема в умовах дистанційного навчання. Усі студенти університету 
зареєстровані як користувачі дистанційних курсів. Дистанційний портал 
університету налічує 7604 користувача. 

За кількістю дисциплін та якістю навчального контенту дистанційних 
курсів системи інтерактивно-дистанційоного навчання університету протягом 
2016 – 2022 рр. спостерігається стійка позитивна динаміка. 

Поточне оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти 
вказує на належний рівень засвоєння змісту освітніх програм та дотримання 
вимог стандартів вищої освіти з відповідних спеціальностей.  

Університет є учасником пілотного проєкту у закладах фахової 
передвищої та вищої освіти з підготовки фахівців за дуальною формою 
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здобуття освіти згідно з наказами Міністерства освіти і науки України від 
15.10.2019 № 1296 та від 15.09.2021 № 991. 

Зокрема, студенти навчально-наукового інституту нафти і газу 
здобувають вищу освіту сумісно з виробничою діяльністю у підрозділах ПрАТ 
«Нафтогазвидобування» на підставі тристоронніх договорів «університет» – 
«аідприємство» – «здобувач вищої освіти». Протягом семестру 109 студентів 
навчально-наукового інституту інформаційних технологій та робототехніки 
проходили навчання та наступний відбір на навчання за дуальною формою в 
компанії–лідері у сфері розробки прикладного програмного забезпечення в 
Україні – SoftServe.   

На підставі атестації здобувачів освітніх ступенів «бакалавр» і 
«магістр», рішень екзаменаційних комісій студентам, котрі успішно засвоїли 
освітні програми, присвоєно ступені вищої освіти:  

• «бакалавр» – 843-ом випускникам, з яких: 746 – денної та  
97 – заочної форм навчання;  

• «магістр» – 493-ом випускникам, з яких: 356 – денної та 109 – 
заочної та 28 дистанційної. 

Отже, реалізація змісту освітніх програм і результати освітньої діяльності 
для кожного рівня вищої освіти в межах кожної спеціальності забезпечуються 
відповідно до стандартів вищої освіти та Національної рамки кваліфікацій. 

 
 

10. Забезпечення дотримання прав та законних інтересів осіб з 
особливими потребами 

Доступність будівель, споруд і територій Полтавської політехніки для 
маломобільних груп населення забезпечується відповідно до ДБН В.2.2-9:2009 
«Громадські будинки і споруди. Основні положення»; ДБН В.2.2-3-97 
«Будинки та споруди навчальних закладів», ДБН В.2.2-40:2018 
«Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення». 

Для студентів з особливими потребами в університеті забезпечено 
можливість здобуття освітнього ступеня вищої освіти на основі 
альтернативного вибору форми навчання. 

Із здобувачами вищої освіти проводиться системна роз’яснювальна 
робота щодо популяризації положень Конвенції про права інвалідів, 
організовуються заходи й тематичні виховні години до Міжнародного дня 
людей з інвалідністю за участю фахівців Полтавського обласного центру 
зайнятості. 

В університеті створено сприятливу атмосферу для соціалізації та 
забезпечення інтересів осіб з особливими потребами і безбар’єрного їхнього 
доступу до закладу вищої освіти та його інфраструктури. Станом на 31 грудня 
2022 року загальна кількість студентів з інвалідністю, що навчаються в 
університеті, складає 64 особи, серед них жінок – 11; осіб з інвалідністю другої 
групи – 11; третьої групи – 4 студентів; мають інвалідність з дитинства – 3 
особи; з порушеннями зору – 8 здобувачів. Один здобувач освіти має І групу 
інвалідності пересувається на візку. 
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В університеті діє програма «Забезпечення інклюзивності будівель, 
споруд та територій», що складається з трьох етапів і розрахована до 
2030 року. 

 

В університеті забезпечено виконання комплексу заходів і робіт за такими 
напрямами. 

Виконання заходів інформативності:  
• на центральному вході адміністративного корпусу встановлено і 

промарковано міжнародним знаком кнопку виклику чергового; 
• промарковано міжнародним знаком окремі приміщення та 

елементи (сходові клітки, сходи, поручні); 
• виконано маркування контрастними смугами сходів і пандусів усіх 

корпусів університету; 
• виконано облаштування тактильними табличками приміщень 

спортивного корпусу. 
На офіційному сайті Національного університету «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка» (https://nupp.edu.ua/page/socialna-
robota.html) розміщено «Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з 
обмеженими фізичними можливостями, громадян похилого віку, інших 
маломобільних груп населення» та документальне підтвердження 
фахівця з питань технічного обстеження будівель і споруд, який має 
відповідний кваліфікаційний сертифікат про доступність для осіб з 
інвалідністю будівель та приміщень університету, а також прибудинкових 
територій. 

Облаштування і благоустрій території університету з урахуванням 
маломобільних груп населення: 

• обладнано паркувальне місце для транспорту людей з інвалідністю 
(маркування, знак, пандус) ; 

• установлено кнопку виклику охорони на воротах і виконано її 
маркування; 

• промарковано міжнародним знаком шляхи руху по території; 
• прокладено нові пішохідні шляхи по території внутрішнього 

дворика до всіх навчальних корпусів з урахуванням потреб 
маломобільних груп населення (ширина, ухили, тип покриття); 

• виконано ремонт асфальтобетонного покриття й улаштування 
пандусних з’їздів; 

• укладено тактильну плитку на входах до навчальних корпусів. 
Забезпечення доступності: 

• забезпечено доступність перших поверхів навчально-
адміністративного та спортивного корпусів шляхом улаштування 
зовнішніх вхідних пандусів й організації безперешкодного руху 
коридорами і приміщеннями (ширина, висота, ухили, тип 
покриття); 
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• забезпечено доступність перших поверхів гуртожитків № 2, № 3 
шляхом улаштування зовнішніх вхідних пандусів та внутрішніх; 

• обладнано навчальні приміщення за принципом універсального 
дизайну (перші поверхи адміністративного й спортивного 
корпусів); 

• приведено до нормативного значення висоти порогів приміщень 
перших поверхів навчальних корпусів та гуртожитків № 2, № 3; 

• для пересування осіб на візках сходовими маршами придбано 
універсальний підйомний пристрій для пересування візків. 

Забезпечення санітарно-гігієнічних вимог: 
• обладнана окрема універсальна кабіна туалету для маломобільних 

груп населення на першому поверсі спортивного корпусу та 
навчального корпусу «Ф». 

Забезпечено безбар’єрний доступ до їдальні й адміністративних 
приміщень закладу вищої освіти. В університеті створено електронну 
бібліотеку та зону покриття WI-FI в усіх навчальних приміщеннях і 
лабораторіях, що дає повний доступ до фондів бібліотеки. 

 
11. Забезпечення стабільного фінансово-економічного становища закладу 
вищої освіти та ефективного використання майна, закріпленого за 
закладом вищої освіти (переданого йому), дотримання вимог 
законодавства під час надання в користування іншим особам зазначеного 
майна 

 

Відповідно до вимог законодавства мною забезпечено стабільний 
фінансово-економічний стан Національного університету «Полтавська 
політехніка імені Юрія Кондратюка» та ефективне управління фінансовими 
ресурсами закладу за рахунок забезпечення: 

● у повному обсязі своєчасної виплати заробітної плати з 
урахуванням всіх обов’язкових надбавок, доплат, відпускних та 
допомоги на оздоровлення; 

● своєчасної оплати комунальних послуг; 
● у повному обсязі виплати стипендії для 40% стипендіатів, 

соціальної стипендії та іменних стипендій у відповідності до 
доведених обсягів бюджетних асигнувань; 

● нарахування та сплати всіх обов’язкових податків до бюджету; 
● залучення інвестицій з бізнесу в розмірі 1,5 млн грн та додаткових 

бюджетних асигнувань із загального фонду Державного бюджету в 
розмірі 1,1 млн грн для розвитку матеріально-технічної бази та 
оплати комунальних послуг; 

● контролю за своєчасністю оплати за навчання. 
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Зазначені заходи ефективного та цільового використання 
бюджетних коштів і майна університету дали можливість підготувати 
укриття студмістечка та навчальних корпусів, провести роботи з 
підготовцки пункту незламності на території студмістечка Полтавської 
політехніки та придбати генератори. 

 

В університеті створена й активно працює робоча група щодо обстеження 
стану будівель та споруд, їх придатності до використання, готовності до 
опалювального періоду. 

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка» є одним із 7 учасників проєкту «Вища освіта. 
Енергоефективність та сталий розвиток», який реалізується завдяки грантовій 
угоді Енергоефективність та сталий розвиток України з Європейським 
інвестиційним банком і Північною екологічною фінансовою корпорацією. 
В університеті: 

● створено групу реалізації проєкту; 
● розроблено проєктно-кошторисну документацію на 

термомодернізацію будівель та споруд; 
● підготовлено всі  будівлі та споруди університету до реалізації 

проєкту ЄІБ. 
 

Особисто мною у 2022 році проведено роботу щодо створення 
Центру піклування та розвитку дітей дошкільного віку Полтавської 
політехніки (дитячого садка), єдиного в закладах вищої освіти. 

 

Відповідно до рішень вченої ради університету частина майна передана в 
оренду з метою надання послуг, пов’язаних із забезпеченням освітнього 
процесу або обслуговуванням учасників освітнього процесу, згідно із Законом 
України «Про оренду державного та комунального майна» від 3 жовтня 
2019 року № 157-ІX: 

● у гуртожитках університету створено локальну мережу – інтернет 
та Wі-Fі для студентів, які проживають у гуртожитках. 

 
12. Забезпечення подання засновникові щоквартальної звітності про 
використання майна, закріпленого за закладом вищої освіти (переданого 
йому), зокрема майна, наданого у користування іншим особам 

 

Забезпечується своєчасне щоквартальне подання звітів в системі 
«Юридичні особи» до Міністерства освіти і науки України. 

  



 
© Володимир ОНИЩЕНКО, 2022 27 

 

13. Забезпечення дотримання умов колективного договору, Статуту 
закладу вищої освіти 

 

Колективний договір між адміністрацією і трудовим колективом 
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка» на 2020 – 2023 роки схвалено Конференцією трудового 
колективу університету 27 квітня 2020 року. Колективним договором 
урегульовано соціально-трудові відносини, посилено захист працівників 
університету, включено зобов’язання сторін, які його уклали, щодо створення 
умов для підвищення ефективності роботи університету та його 
конкурентоспроможності шляхом розв’язання проблеми вдосконалення 
організації праці, підвищення продуктивності праці, професійного рівня 
персоналу, забезпечення висококваліфікованими кадрами, морально-
психологічного клімату в колективі, виробничої дисципліни й реалізації на цій 
основі професійних, трудових і соціально-економічних прав та інтересів 
працівників. Запроваджено нові форми організації праці з метою забезпечення 
максимального використання інтелектуального потенціалу науково-
педагогічних працівників, здійснюється матеріальне заохочення і 
встановлюються надбавки до заробітної плати відповідно до законодавства й 
«Положення про преміювання та встановлення надбавок і доплат працівникам 
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка». 

Оплата праці працівників університету здійснюється на підставі законів 
України й інших нормативно-правових актів, Генеральної, галузевої і 
регіональної угод, Колективного договору в межах затверджених кошторисів 
на утримання університету. 

Щорічна основна оплачувана відпустка науково-педагогічним 
працівникам (відповідно до Закону України «Про відпустки» й «Порядку 
надання щорічної основної відпустки тривалістю до 56 календарних днів 
працівникам, які обіймають керівні посади, керівникам навчальних закладів та 
установ освіти, навчальних (педагогічних) частин (підрозділів), інших установ 
і закладів, педагогічним, науково-педагогічним і науковим працівникам»,  
затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 346 від 14.04.1997), 
надається тривалістю 56 календарних днів. Іншим працівникам надається 
щорічна основна відпустка тривалістю не менше 24 календарних днів та 
додаткова відпустка, якщо це передбачено законодавством і Колективним 
договором. 

Відповідно до діючих вимог договір містить узгоджені зобов'язання 
сторін, що його уклали, спрямовані на створення умов підвищення 
ефективності роботи, реалізації на цій основі професійних, трудових і 
соціально-економічних прав та інтересів працівників. 

Комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки 
гігієни праці й виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони 
праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійних 
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захворювань, котрі передбачені Колективним договором, виконуються у 
повному обсязі та у заплановані терміни. 

Для всіх співробітників проводяться інструктажі з охорони праці, 
навчання й перевірка знань. 

Усі трудові договори з працівниками укладалися у порядку, 
передбаченому законодавством України. 

В умовах воєнного стану, запровадженого внаслідок збройної агресії 
російської федерації на територію України, постійних загроз ракетно-
бомбових ударів з боку країни-агресора в університеті створено належні 
безпекові умови проведення освітньо-наукового процесу для усіх працівників 
та здобувачів вищої освіти. 

На виконання наказів і розпоряджень Міністерства освіти і науки 
України в Полтавській політехніці було проведено роботу комісії за 
участю представників Головного управління ДСНС у Полтавській 
області та Управління Держпраці у Полтавській області. За результатами 
роботи комісії було підписано акт готовності університету до нового 
навчального року. В університеті облаштовано укриття, які відповідають 
встановленим вимогам з достатньою кількістю місць у відповідності до 
кількості учасників освітнього процесу. 

Своєчасно були виконані заходи з підготовки приміщень університету до 
роботи в осінньо-зимовий період. 

Згідно з Колективним договором на рахунок профспілкового комітету у 
2022 році перераховано кошти у сумі 118,0 тис. грн на забезпечення його 
діяльності. 

Також в університеті створено належні умови для діяльності органів 
студентського самоврядування: надано приміщення, меблі, оргтехніку, 
забезпечено телефонним зв’язком та постійним доступом до Інтернету. 

Соціальне партнерство і взаємна відповідальність адміністрації та 
профспілкової організації дають можливість у повному обсязі виконувати всі 
пункти Колективного договору. 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 09.09.2021 
№ 974 «Про приведення у відповідність до законодавства статутів закладів 
вищої та фахової передвищої освіти, що належать до сфери управління МОН» 
проведено реєстрацію нового Статуту університету в повній відповідності до 
норм чинного законодавства. Новий Статут університету затверджено наказом 
МОН України від 01.02.2022 №90. 

Протягом 2022 року відбулося оновлення змісту освітньо-наукової 
діяльності Полтавської політехніки. 

Відповідно до Статуту, затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки України 1 лютого 2022 року, Національний університет «Полтавська 
політехніка імені Юрія Кондратюка» – це багатогалузевий, класичний заклад 
вищої освіти, що провадить інноваційну освітню діяльність за різними 
ступенями вищої освіти молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста), 
бакалавра, магістра, доктора філософії, доктора наук, фахової передвищої 
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освіти, професійної (професійно-технічної) освіти, повної загальної середньої 
освіти. 

Освітня і наукова діяльність Національного університету імені Юрія 
Кондратюка здійснюється у 20 галузях освіти із 29 затверджених в нашій 
державі (тобто більше 2/3), що цілком підтверджує статус класичного 
університету. 

Діяльність Національного університету «Полтавська політехніка 
імені Юрія Кондратюка» здійснюється відповідно до положень Статуту та 
Колективного договору. 

 
 

14. Забезпечення захисту інформації відповідно до  
законодавства 

 

Організація та забезпечення режиму секретності в університеті 
здійснюється на підставі Спеціального дозволу № ПЛЗ-2019-42, наданого 
УСБУ в Полтавській області 12 грудня 2019 року відповідно до ст. 2 Закону 
України «Про державну таємницю» та п.6 «Порядку організації та 
забезпечення режиму секретності в державних органах, в установах та 
організаціях», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 18 
грудня 2013 року № 939, та Постанови КМУ від 29.03.2006 р. № 373 «Про 
затвердження Правил забезпечення захисту інформації в інформаційних, 
телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах». 

Протягом 2022 року проведено модернізацію комплексної системи 
захисту інформації (далі КСЗІ) в автоматизованих системах (далі АС) 
«Бухгалтерія» і «Деканат» класу «3». Згідно атестатів відповідності та 
експертних висновків КСЗІ АС «Бухгалтерія» і «Деканат» забезпечує захист 
інформації, дотримання вимогам нормативних документів системи технічного 
захисту інформації в Україні. Також проведено роботи щодо підключення 
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка» до Національної телекомунікаційної мережі, згідно державної 
концепції Президента України, Ради національної безпеки і оборони України, 
Кабінету Міністрів України. 

Також упродовж 2022 року було забезпечено захист відомостей, що 
складають службову й комерційну таємниці, відповідно до Постанови 
Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 736 «Про 
затвердження Типової інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, 
використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, 
що містять службову інформацію» та наказу Міністерства освіти і науки 
України від 02.01.2019 № 1 «Про затвердження Переліку відомостей, що 
містять службову інформацію, в Міністерстві освіти і науки України». 

У 2022 році Національний університет «Полтавська політехніка імені 
Юрія Кондратюка» забезпечив підтримку програми «Дія. QR». Відповідно до 
Закону України від 30 березня 2021 року №1368 – ІХ «Про внесення змін до 
Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, 
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що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її 
спеціальний статус» закріплено право використання громадянами України e-
паспорта  та e-паспорта для виїзду за кордон разом з унікальним електронним 
ідентифікатором (QR-кодом, штрих-кодом і цифровим кодом).  

Громадяни України мають змогу передавати електронні копії зазначених 
документів за допомогою мобільного додатка «Дія». Відповідно електронні 
версії e-паспорта та e-паспорта для виїзду за кордон можуть подаватися й 
застосовуватись у таких самих випадках, коли законодавством передбачено 
подання та застосування паперових копій паспорта громадянина України й 
паспорта громадянина України для виїзду за кордон. Отже, студенти, 
співробітники, відвідувачі та абітурієнти Полтавської політехніки можуть 
запитувати послуги й авторизуватися за допомогою мобільного додатка «Дія» 
без пред’явлення паперових документів. 

 
15. Дотримання закладом вищої освіти вимог законодавства, 
забезпечення виконання в установлені строки вимог органів, що 
забезпечують здійснення фінансового контролю в Україні та їхніх 
територіальних підрозділів 

 

У 2022 році забезпечено складання в установленому порядку річного 
кошторису доходів і видатків Національного університету «Полтавська 
політехніка імені Юрія Кондратюка» та подання його на затвердження до 
Міністерства освіти і науки України. Проведення видатків на утримання 
університету забезпечено відповідно до затверджених кошторисів за 
цільовим призначенням. Порушення відсутні. 

 
16. Виконання закладом вищої освіти вимог органів державного нагляду 
(контролю) у сфері господарської діяльності, а також вимог засновника 

 

У вересні 2022 року Головне управління Пенсійного фонду України у 
Полтавській області здійснило планову перевірку достовірності відображення 
інформації в довідках про заробітну плату в Національному університеті 
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» для призначення пенсії. 
Згідно з актом проведеної перевірки дотримання вимог чинного законодавства 
Національним університетом «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка» порушення і зауваження відсутні. 

 

17. Вжиття заходів щодо вдосконалення управління закладом вищої 
освіти, зміцнення фінансово-господарської, трудової дисципліни 

 

Удосконалюючи систему управління та адміністрування в 
Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка» систематично вживаються заходи з оптимізації структури 
університету. 

На виконання завдань Програми розвитку університету на 2017-2022 
роки, положень Статуту Полтавської політехніки, з метою подальшого 
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розвитку закладу вищої освіти класичного типу, у 2022 році в структурі 
університету створено факультет Філології, психології та педагогіки. На 
факультеті організовано освітню діяльність за освітніми програмами на 
здобуття ступенів вищої освіти «бакалавр», «магістр», «доктор філософії» за 
спеціальностями 012 «Дошкільна освіта», 014 «Середня освіта (Англійська 
мова і друга іноземна мова)», 023 «Образотворче мистецтво, декоративне 
мистецтво, реставрація», 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», 
035 «Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша- 
англійська)», 053 «Психологія», 015 «Професійна освіта». До складу 
факультету уведено п’ять кафедр: загального мовознавства та іноземних мов; 
германської філології та перекладу; психології та педагогіки; образотворчого 
мистецтва; українознавства, культури та документознавства. 

З метою удосконалення управлінської діяльності в університеті в частині 
удосконалення контролю за виконавською дисципліною, реалізації завдань 
діджиталізації системи управління структурними підрозділами,  запроваджено 
систему електронного документообігу «MASTER: Документообіг. 
Комплексне рішення». 

Робота в системі електронного документообігу сприяла, насамперед, 
економії часу та ресурсів, а також зменшенню документообігу в паперовому 
вигляді; підвищенню оперативності виконання управлінських завдань; 
автоматизації контролю за виконавською дисципліною; збереженню 
юридичної сили електронних документів, шляхом їх підписання, 
затвердженню електронним цифровим підписом. 

Також, впровадження системи електронного документообігу дозволило 
об’єднати інформаційні потоки університету: внутрішні, зовнішні і змішані. 
Електронні документи створюються, опрацьовуються і зберігаються в 
єдиному електронному інформаційному просторі, уникаючи плутанини та 
втрати інформації. Важливим є той факт, що електронні документи, 
погоджені, затверджені та підписані електронним цифровим підписом (ЕЦП)  
в системі надають їм  юридичної сили. 

Крім зазначеного, відповідно до рекомендацій МОН України університет 
продовжує активно співпрацювати з  державним підприємством «ДІЯ», яке є 
адміністратором  системи електронної взаємодії органів виконавчої влади 
(СЕВ ОВВ). Робота в СЕВ ОВВ забезпечує швидкий обмін електронними 
документами між Міністерством, та підприємствами, установами (закладами) 
та організаціями, користувачами системи. 

Департаментом безпеки університету з метою зміцнення фінансово-
господарської дисципліни систематично здійснюється перевірка юридичних 
осіб, які беруть участь у здійсненні фінансово-господарської діяльності з 
університетом, на предмет їхньої доброчесності. З метою забезпечення 
внутрішнього контролю створено та працюють комісії з інвентаризації, 
прийому-передачі й списання матеріальних цінностей, перевірки обігу готівки 
в касі. 
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У 2022 році мною забезпечено систематичний аналіз фінансового 
стану університету, залучення інвестиційних ресурсів для 
вдосконалення матеріально-технічної бази, безкоштовне отримання 
навчального обладнання, спортивного інвентарю, будівництво та 
відкриття нових лабораторій, забезпечено оптимізацію видатків 
університету шляхом переведення навчальних корпусів на 
альтернативні види опалення й системного енергоменеджменту. 

 
18. Виконання навчальних планів і програм, дотримання всіма 
підрозділами закладу вищої освіти штатно-фінансової дисципліни, 
організація та здійснення контролю за навчальною діяльністю 

 

З метою організації контролю за навчальною діяльністю забезпечено 
включення до умов контрактів з науково-педагогічними працівниками 
зобов’язань щодо виконання навчальних планів і програм, стандартів вищої 
освіти, ліцензійних умов, дотримання штатно-фінансової дисципліни тощо. 

Університет чітко дотримується базових принципів планування освітньої 
діяльності при розробці та реалізації навчальних планів – щорічне освітнє 
навантаження за кожною спеціальністю становить 60 кредитів ECTS, на 
кожному етапі планування здійснюється перевірка на відповідність освітнім 
програмам та навчальним планам. 

У 2022 році планування, організація та контроль навчального процесу 
здійснювався з використанням електронної автоматизованої системи 
управління, що суттєво поліпшило якість планування освітньої діяльності та 
підвищило ефективність використання ресурсів університету. Запровадження 
у поточному році електронного розкладу занять повністю виключає 
можливість допущення помилок на заключному етапі планування та 
виконання навчальних планів.  

У 2022 році, у зв’язку з воєнним станом та з метою стабільного 
забезпечення освітнього процесу в безпечних умовах та чітко у відповідності 
до рекомендацій Міністерства освіти і науки України було внесено зміни до 
графіка навчального процесу з відповідним корегуванням розкладу 
проведення занять та забезпеченням повного виконання освітніх програм і 
навчальних планів. Так, за рекомендацією Міністерства освіти і науки України 
у березні 2022 року освітній процес був тимчасово призупинений та 
оголошено канікули терміном на два тижні, усі навчальні заняття проведено 
протягом квітня-травня за додатковим розкладом занять.  

Дотримуючись рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист 
від 10.03.2022 №1/3417-22) та з метою надання освітньої послуги здобувачам 
освіти, які у зв’язку з воєнною агресією з боку російської федерації тимчасово 
втратили можливість повноцінного доступу до усіх наявних освітніх ресурсів 
університету, внесено зміни до графіка навчального процесу на 2021-2022 
навчальний рік. Зокрема, за низкою спеціальностей (за якими виконання 
кваліфікаційної роботи потребує інтенсивного використання навчальної 
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матеріально-технічної бази університету) виконана заміна форми підсумкової 
атестації здобувачів першого рівня вищої освіти – з виконання та захисту 
кваліфікаційної роботи на складання кваліфікаційних екзаменів з відповідною 
додатковою освітньою підготовкою за освітніми компонентами освітньої 
програми. 

У відповідності до рекомендацій Міністерства освіти і науки України 
(лист МОН від 27.06.2022 №1/7035-22), 2022-2023 навчальний рік для 
студентів 2-го, 3-го та 4-го курсів розпочато 15 серпня 2022 року. Навчання 
для студентів 1-го курсу розпочато 19 вересня, для студентів 1-го курсу 
магістратури – 3 жовтня.  

Протягом календарного року навчальний процес у різні періоди проходив 
у режимах повністю очного навчання, змішаного навчання та повністю 
дистанційного навчання. З уведенням дистанційного навчання освітній процес 
повністю відбувався з використанням дистанційної платформи Moodle та 
спеціалізованих засобів організації відеоконференцзв’язку Microsoft Teams та 
BigBlueButton. Щодня здійснювався контроль за проходженням занять та 
відповідність викладання навчальних дисциплін згідно з програмами; також 
проводився  контроль відвідування занять студентами. 

З метою здійснення контролю за навчальною діяльністю у 
24 навчальних приміщеннях (21 лекційна аудиторія та 3 комп’ютерні 
центри) встановлено системи відеоспостереження, які дозволяють 
здійснювати контроль проведення навчальних занять у режимі онлайн. 

Оперативний контроль за навчальною діяльністю здійснює Департамент 
організації навчального процесу, акредитації та ліцензування. Директор 
департаменту щоденно інформує мене про хід та результати освітнього 
процесу, щомісячно інформує на засіданні ректорату та щоквартально на 
засіданні Вченої ради університету. 

 

Особисто мною забезпечено дотримання штатно-фінансової 
дисципліни за рахунок удосконалення структури навчально-наукових 
інститутів, факультетів, оптимізації кафедр та структурних підрозділів, 
дотримання оптимального співвідношення чисельності допоміжного 
персоналу до науково-педагогічних працівників (1:1,12). 

 
19. Створення належних умов праці відповідно до вимог законодавства, 
дотримання прав працівників згідно із законодавством про працю 

 

Забезпечення безпекових умов освітнього процесу в умовах 
воєнного стану 

 

У Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка забезпечено виконання вимог законодавчих та нормативно-
правових актів з питань цивільного захисту, охорони праці, пожежної безпеки 
та безпеки життєдіяльності в умовах воєнного стану. 
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З метою гарантування безпечних умов навчання та праці для усіх 
учасників освітнього процесу під час повномасштабної російської агресії в 
Україні мною затверджений план заходів щодо проведення внутрішнього 
аудиту з питань охорони праці, цивільного захисту, пожежної безпеки та 
безпеки життєдіяльності, а також визначений склад, завдання і порядок 
діяльності робочої комісії з перевірки виконання організаційних та ремонтних 
робіт в Університеті. За результатами проведеної роботи, у якій взяли участь 
представники ВЗНС Полтавського РУ ГУ ДСНС у Полтавській області та 
Управління Держпраці у Полтавській області встановлено відповідність 
діючим вимогам 237 навчальних аудиторій (лабораторій), 3 спортивних 
корпусів та 57 допоміжних споруд. 

Спеціально створеною комісією проведено оцінку споруд університету, 
які можуть використовуватися як найпростіші укриття, за результатами 
роботи якої складено відповідні акти та визначено 8 приміщень, які 
відповідають рекомендаціям ДСНС. Зазначені укриття забезпечені запасом 
харчів, питної та технічної води, аптечками, місцями для відпочинку, 
бездротовим доступом до мережі Іnternet, а також електроживленням, 
штучним освітленням, системами водопроводу та каналізації; мають резервне 
штучне освітлення (електричні ліхтарі, гасові лампи) та первинні засоби 
пожежогасіння (вогнегасники). Укриття університету дозволяють одночасно 
розмістити (у розрахунковій кількості) до 4,5 тис. осіб. 

Усі захисні споруди, визначені комісією, поставлено на відповідні обліки 
ДСНС, департаменту цивільного захисту та оборонної роботи Полтавської 
міської ради, департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та 
взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової 
адміністрації. 

Для забезпечення захисту здоров’я та життя учасників освітнього процесу 
під час надзвичайних ситуацій наказом від 08.07.2022 № 130 мною 
запроваджено порядок дій всіх учасників освітнього процесу, відвідувачів, 
мешканців студмістечка. Оголошення сигналу небезпеки «Увага! Повітряна 
тривога» здійснюється шляхом включення системи голосового оповіщення у 
всіх навчальних корпусах, гуртожитках та на території Університету. Системи 
голосового оповіщення Університету періодично (раз на місяць) 
перевіряються на додержання належного технічного стану апаратури. 

У випадку оголошення сигналу «Увага! Повітряна тривога» заняття 
призупиняються, працівники і студенти відповідно до визначених шляхів та 
вказівників, встановлених на усіх поверхах навчальних корпусів, гуртожитків 
та території Університету, направляються до укриття. На всіх поверхах 
сходових кліток навчальних корпусів та гуртожитків встановлено світильники 
аварійного освітлення, які вмикаються у випадку відключення 
електроживлення і забезпечують освітленням протягом 4-х годин. В 
університеті в наявності плани евакуації працівників та здобувачів освіти з 
навчальних корпусів та гуртожитків, евакуаційні шляхи приведено у 
відповідність до норм законодавства.  

Наказом від 13.07.2022 року № 132 передбачено заходи щодо дотримання 
вимог іаз питань цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки в 
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новому 2022/2023 навчальному році в умовах воєнного стану. За результатами 
проведеної роботи пожежно-технічною комісією проведено перевірку 
протипожежного та техногенного стану адміністративних, побутових, 
складських та інших приміщень та території університету, системи 
автоматичної пожежної сигналізації, внутрішнього і зовнішнього 
протипожежного водопостачання, а також забезпечення приміщень 
необхідною кількістю первинних засобів пожежогасіння, покажчиків 
напрямку руху евакуації, стану евакуаційних шляхів та виходів, коридорів і 
тамбурів, комплектацією пожежних щитів. Актом результатів проведеного 
пожежно-технічною комісією обстеження підтверджено виконання 
передбачених заходів та забезпечення дотримання вимог з питань цивільного 
захисту, пожежної та техногенної безпеки. 

Спільно з представниками відділу запобігання надзвичайним ситуаціям 
Полтавського РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області проведено 
обстеження будівель і приміщень закладу на предмет зберігання фарб, лаків, 
розчинників та інших легкозаймистих речовин, здійснено перевірку 
працездатності пожежних гідрантів, розташованих на території Університету, 
а також за сприянням зазначених фахівців у приміщеннях навчальних корпусів 
та гуртожитках розміщено наглядну агітацію, що стосується поводження при 
виявленні вибухонебезпечних предметів, виникненні пожежі. 

07 жовтня 2022 року у співпраці з ГУ ДСНС у Полтавській області та 
департаментом оборонної роботи, цивільного захисту Полтавської обласної 
воєнної адміністрації на базі університету проведено об’єктове тренування на 
тему «Дії учасників освітнього процесу у разі оголошення сигналу небезпеки 
«Увага всім!» (повітряна тривога), організація евакуації працівників та 
студентів, дії особового складу формувань цивільного захисту університету та 
добровільної пожежної охорони в разі загрози надзвичайної ситуації воєнного 
характеру, виникнення пожежі на території студентського містечка». Під час 
об’єктового тренування з працівниками та учасниками освітнього процесу 
було відпрацьовано дії щодо організації евакуації, дотримання правил 
перебування в укритті, гасіння пожежі на початковому етапі із застосуванням 
первинних засобів пожежогасіння. Учасники тренувань під керівництвом 
представників ГУ ДСНС у Полтавській області опанували навички 
використання первинних засобів пожежогасіння. 

Постійна співпраця з представниками ГУ ДСНС України у Полтавській 
області дає можливість проведення на професійному рівні спеціальних 
об’єктових тренувань із питань пожежної безпеки та цивільного захисту для 
учасників освітнього процесу, роз’яснювальних зустрічей щодо дій з 
підозрілими предметами, а також забезпечення вдосконалення безпекової 
інфраструктури Університету.  

Цього року за моєю ініціативою було розширено співпрацю з ГУ ДСНС 
України у Полтавській області: 21 грудня 2022 року Національний університет 
«Полтавська політехніка» імені Юрія Кондратюка» та Головне управління 
Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області 
підписали двосторонній меморандум про співробітництво. 
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В умовах збройної агресії російської федерації на територію України, 

виникнення загрози припинення постачання енергоносіїв до навчальних 
корпусів та гуртожитків університету внаслідок ракетно-бомбових ударів 
російських окупантів по підприємствам енергетичної галузі України мною 
організована робота щодо забезпечення автономного енергозабезпечення 
інфраструктури університету. Оперативно реагуючи на нові виклики, 
адміністрація Полтавської політехніки спільно з волонтерським штабом 
університету створили на території студмістечка пункт підтримки та надання 
допомоги студентам і співробітникам на випадок тривалого відключення 
світла. Пункт було обладнано бензиновим електрогенератором, пересувною 
стацією мобільного зв’язку Statrlink, наданою університету Міністерством 
освіти і науки України; створено запас теплих ковдр, забезпечено можливість 
приготування гарячого чаю. Під час вимушених відключень електроенергії 
послугами автономного електропостачання та мобільного зв’язку 
скористалися понад чотири тисячі мешканців студмістечка, здобувачів освіти 
та співробітників університету. 

З метою забезпечення виконання завдань, визначених пунктом ІІ 
протокольного рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій від 20.06.2022 № 7 та з урахуванням вимог 
листа Міністерства освіти і науки України від 22.09.2022 № 1/11112-22 «Про 
заходи щодо стабілізації епідемічної ситуації з керованих інфекцій» 
Національним університетом «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка» продовжено виконання завдань, передбачених планом заходів 
щодо реалізації Стратегії розвитку імунопрофілактики та захисту населення 
від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення 
імунопрофілактики, на період до 2022 року, затвердженої розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 року № 1402. 
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Зокрема, забезпечено широке інформування та роз’яснювальна робота 

серед учасників освітнього процесу та працівників університету щодо 
небезпеки переривання імунізації проти кору, дифтерії, поліомієліту та 
запобігання важкому перебігу хвороб шляхом проведення імунопрофілактики. 

В університеті створено можливість поетапного отримання перших та 
других бустерних доз щеплення проти COVID-19 для всіх бажаючих учасників 
освітнього процесу та працівників з урахуванням оновлених схем вакцинації. 

За результатами проведеної роботи здійснено щеплення бустерними 
дозами понад 80% працівників університету наявними в Полтавській області 
вакцинами CoronoVak і Pfizer. 

З метою своєчасного виявлення ранніх ознак гострих і хронічних 
професійних захворювань (отруєнь), загальних та виробничозумовлених 
захворювань у працівників університету, забезпечення динамічного 
спостереження за станом здоров’я працівників в умовах дії шкідливих та 
небезпечних виробничих факторів і трудового процесу, вирішення питання 
щодо можливості працівників продовжувати роботу в умовах дії конкретних 
шкідливих та небезпечних виробничих факторів і трудового процесу 
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організовано проведення періодичного медичного огляду 60 осіб. За 
результатами медичного огляду працівників університету медичним закладом 
наданий заключний акт щодо проведених лабораторних та інших методів 
обстеження, а також рекомендацій стосовно оздоровчих заходів зазначених 
працівників.  

 
Протягом 2022 року наша держава живе в умовах надзвичайної ситуації, 

воєнного стану, тож працівники університету та студенти всіх спеціальностей 
мають бути обізнаними у сфері охорони праці, безпеки життєдіяльності, 
пожежної безпеки та цивільного захисту для власної безпеки та розвитку 
навичок швидко реагувати у разі виникнення непередбачуваних ситуацій. 

З метою посилення результативності дій щодо організації виконання 
правових, організаційно-технічних, соціально-економічних та інших заходів 
серед працівників та учасників освітнього процесу мною у цьому році 
повністю оновлений склад відділу охорони праці університету, фахівці якого 
мають великий досвід роботи в цій галузі.  

Створено новий склад комісії з перевірки знань з питань охорони праці та 
безпеки життєдіяльності університету, голова і члени якої пройшли відповідне 
навчання і перевірку знань в спеціалізованому учбовому закладі.  

Активно проводиться робота з розробки регламентних документів 
університету з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної 
безпеки та цивільного захисту, основною метою яких є створення системи 
безпеки на базі європейського ризик-орієнтованого підходу.  
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Тому основний напрямок діяльності фахівців відділу охорони праці – це 
створення системи запобігання виробничим ризикам через їхнє оцінювання, 
усунення джерел небезпек, адаптації умов праці до працівника, належного 
навчання та інструктування учасників освітнього процесу, контролі ризиків та 
управління ними. 

 
20. Своєчасність проведення розрахунків з юридичними та фізичними 
особами 

 

У Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка» забезпечено діяльність договірного відділу, який забезпечує 
укладання договорів з юридичними особами для надання послуг і 
отримання товарів, а також своєчасне їхнє відображення в системі 
Prozorro. Діє відділ бухгалтерського обліку й звітності та економіки, 
фінансування, працівники якого забезпечують своєчасну оплату всіх 
фінансових зобов’язань через органи Державної казначейської служби. 

 
21. Цільове та ефективне використання коштів державного  
бюджету 

 

У 2022 році у Національному університеті «Полтавська політехніка імені 
Юрія Кондратюка» забезпечено в повному обсязі цільове та ефективне 
використання коштів державного бюджету шляхом затвердження 
кошторисів, помісячних планів асигнувань і відповідних довідок.  

Усі договори про закупівлю товарів, робіт і послуг укладаються 
університетом відповідно до вимог Закону України «Про публічні 
закупівлі» та оприлюднюються в системі Prozorro. 

Усі фінансові зобов’язання, які виникають в університеті, реєструються 
відповідно до Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків 
бюджету, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 12.03.2012 
№ 333. Бюджетні асигнування, отримані по загальному фонду державного 
бюджету, використані за цільовим призначенням у повному обсязі станом на 
31 грудня 2022 року.  

Власні надходження, одержані від надання платних послуг, 
використані за цільовим призначенням відповідно до кошторису, 
затвердженого в установленому порядку. 

 
22. Своєчасне та у повному обсязі виконання закладом вищої освіти 
зобов’язань перед державним бюджетом, органами Пенсійного фонду 
України, державними соціальними фондами 

 

Відповідно до Податкового кодексу України Національний університет 
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» здійснює нарахування та 
своєчасне перерахування податку на додану вартість до 20 числа кожного 
місяця, податку на доходи фізичних осіб і військового збору – у період виплати 
заробітної плати, єдиного соціального внеску – до 20 числа місяця, наступного 
за звітним, плати за землю – щомісячно, екологічного податку – щоквартально. 
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Усі податки та збори нараховуються в повному обсязі й перераховуються на 
відповідні державні рахунки, рахунки органів Пенсійного фонду та державних 
соціальних фондів у встановлені терміни. 

У 2022 році Національним університетом «Полтавська політехніка 
імені Юрія Кондратюка» нараховано та сплачено в повному обсязі 
податків до місцевого бюджету на суму 58,2 млн грн, зокрема єдиного 
соціального внеску – 26,2 млн грн. 

 
23. Виконання кошторису доходів і видатків закладу вищої освіти, 
недопущення виникнення заборгованості із заробітної плати, за спожиті 
послуги з енергопостачання та комунальні послуги 

 

Кошторис доходів і видатків університету по загальному фонду 
державного бюджету виконаний у повному обсязі за показниками, 
доведеними Міністерством освіти і науки України. Кошторис доходів і 
видатків університету по спеціальному фонду перевиконаний на 33,3% за 
рахунок збільшення обсягу платних послуг, які надаються університетом, і, 
таким чином, отримання додаткових надходжень.  

В університеті заробітна плата нараховується і виплачується в 
повному обсязі та своєчасно відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 
України від 30.08.2002 №1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної 
тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, 
закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» та штатного 
розпису університету, який затверджено Міністерством освіти і науки 
України. Заборгованість станом на 31.12.2022 з виплати заробітної плати, 
податків до бюджету, стипендій та комунальних послуг відсутня. 

Видатки університету на оплату комунальних послуг здійснюються 
відповідно до бюджетних асигнувань, затверджених у кошторисі 
університету, та потреби в обсягах споживання.  

Видатки на комунальні послуги у 2022 році склали 2,5 млн грн по 
загальному фонду державного бюджету і 10,6 млн грн по спеціальному фонду 
державного бюджету. Заборгованість станом на 31.12.2022 з оплати 
комунальних послуг та послуг з енергопостачання відсутня. 

 
24. Ужиття в межах своїх повноважень заходів щодо запобігання проявам 
корупційних правопорушень у закладі вищої освіти 

 

У Національному університеті імені Юрія Кондратюка забезпечені 
усі необхідні заходи щодо запобігання вчинення корупційних 
правопорушень та дотримання Закону України «Про запобігання 
корупції» . 

На виконання пункту 5 статті 62 Закону України «Про запобігання 
корупції» у Національному університеті імені Юрія Кондратюка до штатного 
розпису введено посаду уповноваженого з антикорупційної діяльності. На цю 
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посаду прийнято фахівця відповідної кваліфікації з вищою юридичною 
освітою. 

На даний час розроблено та прийнято Вченою радою Університету 
Антикорупційну програму Національного університету «Полтавська 
політехніка імені Юрія Кондратюка», якою введено канали повідомлення про 
вчинення корупційних діянь, визначено способи та види захисту викривачів,  
розроблено порядок повідомлень про наявний конфлікт інтересів, введено 
механізм та порядок проведення внутрішньої перевірки, порядок 
ознайомлення осіб, що приймаються на роботу з антикорупційною 
програмою. 

Наказами по Університету № 249 від 21.10.2020 та № 62 від 03.04.2018 
«Про здійснення зовнішнього контролю з питань запобігання та виявлення 
корупції», на уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції 
Національного університету імені Юрія Кондратюка покладено обов'язок 
щодо здійснення зовнішнього контролю спільної діяльності близьких осіб, 
введено обов’язкове щоквартальне звітування за результатами контролю. 

Відповідно до вимог статей 61, 62, 63 Закону України «Про запобігання 
корупції» та «Типового положення про уповноважений підрозділ 
(уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції, 
затвердженого наказом НАЗК №277/21 від 27 травня 2021 року здійснюється 
обов’язкова оцінка внутрішніх ризиків, за результатами визначення яких 
проводяться заходи для недопущення проявів корупції. 

В університеті у повному обсязі забезпечено виконання заходів щодо 
дотримання Закону України «Про запобігання корупції» та 
Антикорупційної програми Національного університету «Полтавська 
політехніка імені Юрія Кондратюка» шляхом виявлення й усунення 
внутрішніх і зовнішніх корупційних ризиків, а саме: проводиться 
ідентифікація в організаційно-управлінських, фінансово-господарських, 
кадрових, юридичних процедурах діяльності університету; з метою 
формування належного рівня антикорупційної культури для нових 
працівників, а також інших осіб, які діють від імені університету, проводиться 
обов’язкове вступне ознайомлення із положеннями Закону України «Про 
запобігання корупції», Антикорупційної програми Національного 
університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» та 
пов’язаними з нею документів; положення щодо обов’язковості дотримання 
Антикорупційної програми включаються до правил внутрішнього трудового 
розпорядку університету, положень про структурні підрозділи, а також всіх 
трудових договорів; проводяться заходи щодо виявлення, запобігання 
реального та врегулюванню потенційного конфлікту інтересів, згідно з 
вимогами Закону України «Про запобіганню корупції», ведеться 
роз’яснювальна робота серед працівників Університету та студентів шляхом 
проведення зустрічей та лекцій.  

На виконання пункту 4 наказу Міністерства освіти і науки України «Про 
застосування заходів зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів» від 
16.03.2020 № 403 організовано щомісячний контроль щодо запобігання 
конфлікту інтересів, який здійснюється з боку сектору з питань запобігання та 
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виявлення корупції департаменту правового забезпечення Міністерства освіти 
і науки України. 

Уповноваженим з антикорупційного діяльності систематично 
проводились заходи превентивного характеру, а саме: відбуваються зустрічі з 
директорами навчально-наукових інститутів, деканами факультетів, науково-
педагогічними працівниками кафедр, де роз’яснюється адміністративна та 
кримінальна відповідальність за вчинення кримінального правопорушення. 
Визначено та роз’яснено порядок врегулювання конфлікту інтересів, а також 
механізм захисту викривачів. 

Упродовж року посадові особи Полтавської політехніки постійно 
долучалися до заходів, які було проведено за участю НАЗК та Міністерства 
освіти і науки України для вдосконалення знань щодо антикорупційного 
законодавства, систематично брали участь в обміні досвідом та практикою. 

В університеті було проведено заходи спрямовані на запобігання та 
недопущення проявів корупції та інших зловживань і порушень: 

• «Вступна кампанія 2022: ефективність роботи уповноважених 
ЗВО» та «Робота уповноваженого під час Вступної кампанії 2022», 
за результатами якої в університеті було впроваджено 
відеоінструкцію з чат ботом для швидкого отримання консультації 
та повідомлення про неправомірні дії; 

• «Зниження корупційних проявів у країні та розвиток нульової 
толерантності до будь-яких проявів корупції й недоброчесності», де 
залучались для участі студенти усіх навчально-наукових інститутів 
і факультетів Полтавської політехнік, а також представники органів 
студентського самоврядування. Було роз’яснено про важливість 
доброчесності, дотримання антикорупційного законодавства та 
мінімізація корупційних проявів в Університеті; 

• Конференція «Антикорупція у вищій освіті»; 
• Вебінар «Визначення ризиків у системі освіти». 

У результаті проведеної роботи у 2022 році, порушень Закону України 
«Про запобігання корупції», з-поміж них таких, як конфлікту інтересів, так 
корупційних діянь, за які передбачено відповідальність Кримінальним 
кодексом України та Кодексом України про адміністративну відповідальність, 
працівниками Університету та студентами допущено не було  

 

Ураховуючи вищезазначене, Національним університетом 
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» та мною особисто 
вжито всіх необхідних заходів щодо недопущення порушень Закону 
України «Про запобігання корупції». 

 

В університеті здійснює ефективну діяльність департамент безпеки, до 
складу якого входять полковник запасу поліції Бєлянський О.М., полковник 
запасу податкової міліції Гавриков В.О. Загальне керівництво та координацію 
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роботи здійснює проректор з науково-педагогічної роботи, кандидат 
юридичних наук, полковник запасу поліції Замахін А.Л. 

На постійній основі здійснюється діяльність щодо взаємодії із 
правоохоронними органами та органами місцевого самоврядування з питань 
захисту інтересів університету, його співробітників, студентів, іноземців 
тощо: 

• Національною поліцією України; 
• Департаментом кіберполіції Національної поліції України; 
• Департаментом патрульної поліції України; 
• Державною службою України з надзвичайних ситуацій. 

Департаментом на постійній основі здійснюється діяльність по роботі з 
іноземними студентами; постійний контроль за виконанням з боку іноземних 
студентів вимог внутрішнього розпорядку, умов контракту, недопущення 
скоєння ними правопорушень на території України. 

 
25. Подання на затвердження засновникові річного кошторису доходів і 
видатків закладу вищої освіти 

 

Забезпечено своєчасне подання та затвердження Міністерством освіти і 
науки України річного кошторису доходів і видатків Національного 
університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» відповідно до 
Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228 
«Про затвердження Порядку складання, розгляду, затвердження та основних 
вимог до виконання кошторисів бюджетних установ». 

 
26. Подання засновникові щороку до 15 січня, а також на його вимогу 
звіту про результати виконання умов контракту та дотримання закладом 
вищої освіти вимог законодавства, стандартів вищої освіти 

 

Мною забезпечено звітування про виконання зобов’язань, викладених у 
розділі 6 контракту з Міністерством освіти і науки України, дотримання 
положень Статуту університету за 2022 рік та виконання Програми розвитку 
Національного університету імені Юрія Кондратюка.  

Звіт подано до Міністерства освіти і науки України до 15 січня 2022 року. 
 

27. Забезпечення щорічного звітування перед вищим колегіальним 
органом громадського самоврядування закладу вищої освіти про 
результати своєї роботи, зокрема про виконання колективного договору 

 

На загальних зборах трудового колективу та зборах Конференції 
трудового колективу університету двічі на рік звітую:  

• 1 вересня 2022 року – за підсумками 2021 – 2022 навчального року; 
• 23 грудня 2022 року – за результатами роботи університету за 

2022 рік. 
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Під час загальних зборів звітував про діяльність на посаді ректора 
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка» та про виконання умов контракту з Міністерством освіти і науки 
України. 

 
28. Забезпечення розвитку і модернізації змісту, форм фізичного 
виховання студентів, студентського спорту та відповідної матеріально-
технічної бази, підготовка та оприлюднення щорічного звіту про стан 
фізичного виховання і спорту у закладі вищої освіти 

 

Упродовж 2022 року як голова Спортивної студентської спілки 
України в Полтавській області та Полтавського обласного відділення 
Української федерації учнівського спорту зініціював проведення на базі 
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка» фізкультурно-оздоровчих і спортивно-масових заходів 
університетського, міського, регіонального та всеукраїнського рівнів з різних 
видів спорту, зокрема: футболу та мініфутболу, настільного тенісу, волейболу 
та пляжного волейболу, баскетболу та стрітболу, спортивного більярду, 
кіберспорту, карате, таеквон-до, військово-спортивного багатоборства, 
черліденгу, шахів, гирьового спорту, кікбоксингу, боксу серед учнівської та 
студентської молоді, науково-педагогічних працівників. Сам є капітаном 
збірної команди університету з настільного тенісу, яка входить до Суперліги 
Клубного Чемпіонату України, популяризуючи власним прикладом здоровий 
спосіб життя. 

Заняття з фізичного виховання, фізкультурно-оздоровчі та спортивно-
масові заходи проводяться на сучасній потужній спортивній базі університету. 
У Полтавській політехніці є новий спортивний корпус, навчальний 
фізкультурно-оздоровчий табір «Ворскла», функціонують два майданчики зі 
штучним покриттям для мініфутболу, два багатофункціональні спортивні 
майданчики, майданчик воркауту, стадіон, майданчик для пляжного 
волейболу, спортивна зала, гімнастична зала, зала важкої атлетики та 
спортивна зала для вільної боротьби. Збудований за обласною програмою 
розвитку фізичної культури та спорту на 2021-2024 роки і відкритий 
мультифункціональний спортивний майданчик, призначений для ігрових 
видів спорту (баскетболу, волейболу, тенісу великого, флорболу, стрітболу).  

На майданчиках зі штучним покриттям проводяться тренування та 
змагання з футболу серед учнів, мініфутболу серед студентів і науково-
педагогічних працівників університету. На багатофункціональних спортивних 
майданчиках проводяться тренування з великого тенісу, змагання з волейболу, 
баскетболу, стрітболу та флорболу. На майданчику з воркауту студенти 
тренуються із силових видів спорту, проводяться навчальні заняття з 
фізичного виховання та терапевтичних вправ (для студентів спеціальності 227 
«Фізична терапія, ерготерапія»). У гімнастичній залі проводяться навчальні 
тренування із оздоровчого фітнесу та черліденгу. У залі важкої атлетики 
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проводяться тренування з пауерліфтингу, гирьового спорту. У клубі 
спортивного більярду спортивного корпусу університету проходять 
тренування і змагання д учнів, студентів і науково-педагогічних працівників зі 
спортивного більярду; всеукраїнського рівня серед спортивно-бальних танців 
і черліденгу – тренування і змагання зі спортивно-бальних танців, черліденгу, 
шахів і шашок. У великій спортивній залі центрального корпусу університету 
проводяться заняття студентів з фізичного виховання, чемпіонати України, 
Полтавської області, м. Полтави з різних видів спорту: настільного тенісу, 
черліденгу, боксу, кіокушин карате, пауерліфтингу, кікбоксингу, таеквон-до, 
військово-спортивних багатоборствв. У селищі Терентіївка в літній період 
працює навчальний фізкультурно-оздоровчий табір «Ворскла», на базі якого 
студенти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» проходять навчально-
ознайомчу практику. Змагання та тренування з легкої атлетики проходять на 
стадіоні університету. 

У 2022 році організовано та забезпечено участь студентів та науково-
педагогічних працівників університету у понад 50-и фізкультурно-
оздоровчих і спортивно-масових заходах.  

 

 
Гордістю університету є Олег Приймачов, випускник 2021 року 

спеціальності «Фізична культура та спорт», майстер спорту України 
міжнародного класу з таїландського боксу, 5-разовий чемпіон світу, чемпіон 
Європи з таїландського боксу, дворазовий переможець Всесвітніх ігор з 
таїландського боксу, який у 2022 році здобув золоту медаль на Всесвітніх 
іграх. З перших днів війни разом зі своїми побратимами він створив та очолив 
добровольче формування «Легіон» у Полтаві – базу для підготовки 
добровольців. На урочистостях з нагоди Дня фізичної культури та спорту 
Олега Приймачова нагороджено Почесною стрічкою «Гордість університету», 
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іменним кубком Національного університету «Полтавська політехніка імені 
Юрія Кондратюка» та Дипломом про внесення до Книги пошани 
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка». Указом Президента України Володимира Зеленського Олега 
Приймачова нагороджено орденом «За заслуги» ІІ ступеня. 

Серед вагомих спортивних здобутків є участь 6 студентів у Європейських 
університетських іграх у змаганнях з кікбоксингу та настільного тенісу, які 
проходили з 14 по 30 липня 2022 року в м. Лодзь (Польща), під час який 
Сердюк М., студент університету, здобув золоту медаль і став переможцем з 
кікбоксингу, а Джіркінс Е., студент університету виборов срібну медаль з 
кікбоксингу.  

 
Овчаренко М., студент факультету фізичної культури та спорту, став 

чемпіоном і бронзовим призером у чоловічому парному розряді XXIV 
Дефлімпійських ігор-2022.  

 

 



 
© Володимир ОНИЩЕНКО, 2022 47 

 

Вірченко О., студент факультету фізичної культури та спорту, виборов 
золото на чемпіонаті світу з параплавання. Кулик Р., студентка факультету 
фізичної культури та спорту, здобула перемогу на чемпіонаті світу та Європи 
з армреслінгу. Головко Д., студентка навчально-наукового інституту нафти і 
газу, стала чемпіонкою світу з пауерліфтингу, а її тренерка Гордієнко О.В., – 
срібною призеркою Чемпіонату Європи з класичного жиму лежачи.  

Сердюк М., студент навчально-наукового інституту будівництва, 
архітектури та землеустрою, на Кубку світу з тайландського боксу Муей Тай 
серед студентів здобув бронзову перемогу. Березін А., студент факультету 
фізичної культури та спорту, на чемпіонаті Європи з кіокушин карате посів 
перше місце. На чемпіонаті та Кубку Європи з гирьового спорту студенти 
факультету фізичної культури та спорту (Цибулько О., Мирна Є., 
Свириденко О.) здобули перші місця і стали переможцями. Шавиро В., 
студент факультету фізичної культури та спорту, став переможцем відкритого 
турніру з тхеквондо «Pokalturnier Bretten». Петренко К, студентка факультету 
фізичної культури та спорту, стала бронзовою призеркою Чемпіонату світу з 
драгонботу «International Сanoe Federation».  

У 2022 році 2 студентів (Вірченко О., Остапчук Д.) отримали посвідчення 
Заслужених майстрів спорту України з плавання; 3 студентів (Свириденко О., 
Кулик Р., Цибулько О.) – посвідчення Майстра спорту України міжнародного 
класу; 5 студентів – посвідчення Майстра спорту України. 

 

 

 

 

У 2022 році студенти й науково-педагогічні працівники університету 
взяли участь у 15 Міжнародних змаганнях і вибороли 11 золотих, 
8 срібних та 11 бронзових медалей. 
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На спортивній базі Полтавської політехніки організовано та проведено 
11 спортивних заходів Всеукраїнського, 14 регіонального та 
22 університетського рівня. 
 

У 2022 році студенти та науково-педагогічні працівники 
університету взяли участь у 21 всеукраїнських і 27 регіональних 
змаганнях. На чемпіонатах і кубках України студенти завоювали: 
26 золотих, 34 срібних та 17 бронзових медалей. На регіональному рівні 
студенти вибороли: 22 золоті, 17 срібних і 31 бронзову медалей.  

 
 

 
 
Звіт про стан фізичного виховання і спорту за 2022 рік розміщено на 

офіційному сайті Національного університету «Полтавська політехніка імені 
Юрія Кондратюка».  
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ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Протягом 20201 року здійснював громадську діяльність на 
волонтерських засадах:  

1. Президент Полтавського територіального відділення Малої 
академії наук України.  

2. Заступник голови Північно-Східного наукового центру 
Національної академії наук України та Міністерства освіти і науки 
України.  

3. Голова Полтавської філії Північно-Східного наукового центру 
Національної академії наук України та Міністерства освіти і науки 
України.  

4. Член Президії ГО «Спілка ректорів вищих навчальних закладів 
України», член Ревізійної комісії.  

5. Голова Ради ректорів ЗВО III – IV рівнів акредитації Полтавського 
регіону.  

6. Голова Полтавського територіального відділення Академії 
будівництва України, член Президії Академії будівництва 
України.  

7. Віце-президент ГО «Українська нафтогазова академія».  

8. Заступник голови правління ГО «Спілка буровиків України».  

9. Член Міжнародної спілки інженерів-нафтовиків (Society of 
Petroleum Engineers). 

10. Керівник Студентської спортивної спілки України у Полтавській 
області.  

11. Керівник Полтавського обласного відділення Української 
федерації учнівського спорту. 

12. Співзасновник Асоціації «Нафта і газ України». 
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ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ ВОЛОНТЕРСЬКОГО ШТАБУ ТА 
ПІДТРИМКИ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ 

24 лютого 2022 року змінило життя кожного українця. Жорстока агресія 
росії, на жаль, внесла багато корективів у плани діяльності Національного 
університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» та всього 
студентського колективу університету. За ці понад 10 місяців героїчної 
боротьби ЗСУ проти окупанта було пройдено шлях від розпачу до упевненості 
і віри у наші Збройні сили, колектив навчився швидко реагувати на виклики 
життя. Усі науково-педагогічні працівники переконані у якнайшвидшій 
перемозі України та будує плани на мирне майбутнє! 

У перші дні війни за ініціативи ректорату та Студентського парламенту 
та Профкому студентів та аспірантів Полтавської політехніки створено 
волонтерський штаб. Соціально активні студенти вирішили об’єднати всі свої 
сили заради спільної мети – Перемоги. 

Облаштовано укриття для учасників освітнього процесу, організовано 
безкоштовне харчування для співробітників та мешканців гуртожитків, 
зокрема студентів-іноземців. Забезпечено розміщення внутрішньо 
переміщених осіб із зон активних бойових дій. Університет став прихистком 
та місцем тимчасового проживання для понад 500 переселенців, які були 
забезпечені щоденним безкоштовним харчуванням. 

З початку війни для ВПО, які проживають на території студентського 
містечка університету, надходила гуманітарна допомога від різних 
організацій. Так, завдяки підтримці Міжнародного Благодійного фонду 
«АІСМ» волонтери Полтавської політехніки роздали продуктові набори на 
загальну суму 2 485 тис. грн. Неодноразово отримували гуманітарну допомогу 
від БО «Світло надії»: продуктові набори на суму 600 тис. грн. та 1 818 200 
грн. та набір ковдр на суму 70 000 грн. 

Для ВПО забезпечено отримання гуманітарної допомоги у вигляді 
продуктів харчування на загальну суму 16 899 450 грн, а також гігієнічні 
набори, пледи, ковдри, матраци, електрочайники, мікрохвильові печі, 
водонагрівачі тощо на суму 1 419 000 грн.  

Із перших днів війни волонтерському штабу Полтавської політехніки 
вдалося зібрати близько 20 000 грн, які витратили на придбання засобів гігієни, 
продуктів харчування для внутрішньо переміщених осіб, які проживають не 
тільки в університетському студентському містечку, а й у Полтаві загалом. 

За фінансування спонсорської програми для українців від США 
учасниками волонтерського штабу Полтавської політехніки з квітня 
розпочали видавати безкоштовно хліб для ВПО та всіх нужденних. З того часу 
щомісяця у пункті видачі біля волонтерського штабу політехніки забезпечено 
видачу 2800 буханок хліба. 

Ще минулого року було розпочато активну співпрацю зі студентським 
самоврядуванням Національного університету «Чернігівська політехніка», 
тому не змогли залишатися осторонь страшного горя, яке спіткало наших 
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колег із Чернігова. Колектив науково-педагогічних працівників і студентів 
Полтавської політехніки забезпечили збір гуманітарної допомоги колегам із 
Чернігівської політехніки та передали засоби індивідуальної гігієни, продукти 
довготривалого зберігання, продукти харчування, теплий одяг та ковдри. 

 
Завдяки дієвій співпраці з міжнародними партнерами, започаткованій 

ректоратом університету, у березні волонтерський штаб отримав вантаж 
гуманітарної допомоги від німецької благодійної організації «Mdantsane» на 
загальну суму близько 1350 тис. грн. За сприяння ректорів Полтавської 
політехніки та Каразінського університету передали адресну допомогу 
військовим у Харків, а частину гуманітарного вантажу – у Полтавський 
військовий шпиталь.  
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Співробітники Національного університету «Полтавська політехніка 
імені Юрія Кондратюка» віддали частину заробітної плати на потреби 
українських захисників. Сума переказу на рахунок Збройних Сил України 
склала майже 300 000 гривень. Загалом сума грошової допомоги, наданої ЗСУ, 
набагато більша, адже з першого дня війни усі співробітники робили 
індивідуальні пожертви, брали участь у благодійних акціях, відправляли 
кошти на закупівлю необхідних речей і обладнання тощо. 

 
Було передано гуманітарну допомогу у місця активних бойових дій: м. 

Харків, м. Чернігів, м. Суми, м. Охтирка, м. Тростянець, с. Кириківка (Сумська 
область) та інші. 

За підтримки волонтерів із США закуплено та доставлено на передову 
турнікети для військових на суму більше 25 000 грн. Також спільно з 
волонтерською організацією «Оборона Полтави» передано на передову ліки та 
лікарські засоби, гемостатичні бинти, індивідуальні аптечки, похідні рюкзаки, 
розгрузки, спальні мішки, ліхтарики, тепловізор та продукти харчування.  

Для військових на Донецькому напрямку передано взуття, шини, похідні 
рюкзаки, турнікети, наколінники, розгрузки та продукти харчування. 
Закуплено та передано для військових рації, кабелі для їх програмування, 
кабелі створення зв’язку для мобільних груп. Надали підтримку та відвезли 
гуманітарну допомогу внутрішньо переміщеним особам з Харкова у с. Мала 
Перещепина, м. Котельва та м. Карлівка. Паралельно з цим студенти плели 
маскувальні сітки. За весь цей час було передано більше 20 маскувальних сіток 
для військових. 

Крім волонтерського фронту та навчання, зрозуміли, що є ще один не 
менш важливий – інформаційно-культурний. Студенти Полтавської 
політехніки презентували творчий проєкт на підтримку Збройних сил України, 
сил територіальної оборони та всіх, хто щодня стоїть на захисті цілісності та 
незалежності України. Їхні творчі роботи увійшли до відео для нової пісні 
«Лютує» від дуету реп-виконавця, керівника відділу культури і студентської 
творчості Полтавської політехніки, Артема Лоіка та співачки Абіє.  
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Було організовано активну психологічну підтримку для переселенців та 
їх дітей, організувавши засідання-тренінг психологічної студії «Шлях до 
успіху» у лабораторії психодіагностики та корекційно-розвивальної роботи 
Полтавської політехніки. 

Прийняли естафету від Національного університету «Чернігівська 
політехніка» у флешмобі #співайдопомагай та записали свій кавер «Ой у лузі 
червона калина» – української пісні, яка стала символом нашої незламності у 
багаторічній боротьбі з ворогом. Для підтримки бойового духу Українських 
Захисників Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і 
науки України запустив Всеукраїнський челендж «ДО ПЕРЕМОГИ», ми 
підтримали його та записали своє звернення до захисників. 

На початку літа ми зініціювали проведення масштабного благодійного 
концерту на підтримку Збройних сил України. На головній сцені зібралися 
талановиті артисти – учасники «Голосу країни», «Ліги сміху», полтавські 
вокалісти і стендапери, а в залі – небайдужі полтавці та гості міста, які 
підтримали збір коштів на тепловізор. Це, зокрема, і керівники соціально-
відповідального бізнесу – Андрій Соколов, Юрій Бойко, Олег Хардін, Ігор 
Вітрик, Валерій і Любов Смаглюки, Юрій Шляховий, а також науково-
педагогічні працівники Полтавської політехніки, освітяни, студенти. 

 
Студентське самоврядування університету звернулося до народного 

депутата України, члена Комітету Верховної Ради України з питань 
гуманітарної та інформаційної політики Андрія Ростиславовича Бобляха, який 
підтримав ініціативу проведення благодійного концерту. Під час зустрічі з 
народним депутатом України, головою підкомітету з питань рентних платежів, 
екологічного податку та оподаткування АПК Комітету Верховної Ради 
України з питань фінансів, податкової та митної політики, головою 
Полтавського обласного осередку партії «Слуга народу» Олексієм 
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Олеговичем Устенком було піднято питання проведення благодійного 
концерту, на що отримано позитивну відповідь від народного депутата і слова 
підтримки студентському самоврядуванню як соціально активній молоді. 

Під час благодійного концерту вдалося зібрати 101 000 гривень. Усі 
кошти було витрачено на придбання тепловізора (47 000 грн), який було 
передано воїнам на передову. Також на ці кошти придбано комплект зарядної 
станції (20 000 грн) для 10 окремої гірсько-штурмової бригади «Едельвейс», 
зенітний ракетно-артилерійський девізіон, у зоні ООС, Донецька область. 
Крім того придбали квадрокоптер Mavic для ЗСУ (34 000 грн).  

Нещодавно волонтерський штаб Полтавської політехніки отримав 
гуманітарну допомогу від наших польських колег із Познанської політехніки 
(Польща). Нами було зініційовано роздачу продуктових наборів та засобів 
індивідуальної гігієни для внутрішньо переміщених осіб, які проживають на 
території студентського містечка університету.  

Волонтери політехніки допомогли дітям вимушених переселенців 
зібратись до школи. Волонтерський штаб Полтавської політехніки з самого 
початку війни підтримує внутрішньо перемішених осіб, які проживають на 
території нашого студентського містечка. Перед початком нового навчального 
року школярі-переселенці написали список потреб і була оголошена акція 
«Волонтери збирають до школи». Знайшлись благодійники, які допомогли 
придбати необхідне дітям канцелярське приладдя на загальну суму близько 
6 000 грн, волонтери підготували іменні пакунки і діти отримали їх до Дня 
знань. 

Було влаштовано благодійний турнір з FIFA-22, щоб зібрати кошти на 
матеріали для виготовлення буржуйок. Голова профкому студентів та 
аспірантів Олександр Дроботя разом зі студентами-будівельниками власноруч 
їх виготовили та передали на передову для наших воїнів! Уже виготовили 3 
буржуйки на суму понад 8 500 грн.  

Студентський парламент одним з перших в Україні підтримав благодійну 
акцію студентів ЛНУ і Фонду Притули «Бакалавр 4.5.0». Волонтер і 
громадський діяч Сергій Притула одразу відреагував у соцмережах, а згодом 
нас запросили на спільне символічне підбиття підсумків акції. Спільно 
небайдужі студенти України зібрати 604 000 грн, за які вдалося придбати 
10 позашляховиків для ЗСУ. 

Найактивніших студентів, які успішно поєднують навчання з 
волонтерством, студентське самоврядування рекомендує для різних 
заохочень, а також мотивує до участі у молодіжних проєктах для розвитку 
нових soft skills – міжнародні обміни у програмах Erasmus+, соціально-
культурні заходи тощо. Наприклад, кілька найактивніших студентів-
волонтерів відвідали «Головний табір країни. Київщина», куди відбирали 
цілеспрямовану молодь з усієї України.  

Замість традиційної вечірки для першокурсників Волонтерський штаб 
Полтавської політехніки організував благодійний концерт зі збором коштів на 
позашляховик для Збройних Сил України. За годину зібрали 35 000 гривень.  
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Творці культової української електронної музики ProBASS & Hardi 
уперше виступили у Полтаві. Полтавська політехніка стала локацією не лише 
для знакового виступу, а й для прем’єри нового треку і зйомок кліпу. 

На благодійній студентській вечірці «Доброго вечора, ми з України!» 
музиканти допомогли Волонтерському штабу університету зібрати майже 
50 тисяч гривень на позашляховик для ЗСУ. Також, засновником благодійного 
штабу Артемом Лоїком було проведено благодійний концерт «Повернення 
додому» на якому було зібрано 24 000 гривень. 

 
10 листопада 2022 року для символічного відзначаючи Міжнародного дня 

студента та 55-річчя Полтавського фахового коледжу нафти і газу, 
волонтерський штаб Полтавської політехніки зініціював проведення 
благодійного концерту на базі ПФКНГ. Серед учасників – талановиті студенти 
політехніки і коледжу, відомі виконавці: Артем Лоік, Baka, співачка Абіє. 
Разом нам вдалося зібрати 46 000 грн. 
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Спільними зусиллями Волонтерського штабу Полтавської політехніки за 
підтримки й особистої участі народного депутата України Андрія Бобляха 
було придбано й передано нашим захисникам ЗСУ автомобіль. Увесь салон 
завантажено корисними речами: від продуктів до «буржуйки» для обігріву. 
Автомобіль уже поїхав на фронт.  

На решту коштів, зібраних під час благодійних концертів, планується 
придбання квадрокоптеру на суму понад 80 000 грн. 

 
600 годин тепла для захисників виготовили студенти і викладачі кафедри 

фінансів, банківського бізнесу та оподаткування Полтавської політехніки, 
зініціювавши акцію «Окопна свічка – частинка світла й тепла наших сердець 
для захисників України». Зроблені свічки передали Волонтерському штабу 
Полтавської політехніки, який подбає про їхню доставку на передову. 

Наші студенти воюють на передовій, тримають волонтерський та 
культурний фронт в тилу і продовжують виконувати свою головну місію – 
здобувають якісну освіту. Оскільки знання – це непомітна зброя, яка буде 
точно необхідною Україні після Перемоги! 

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка» з перших днів війни забезпечив роботу з допомоги і підтримки 
внутрішньо-переміщених осіб, не був байдужий до трагедій та горя, які 
спіткали студентську спільноту, постійно підтримує військових ЗСУ, загальна 
вартість коштів, які були спрямовані на ці заходи становить 25 211 150 грн.  
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Звіт про виконання зобов’язань, викладених у контракті з 
Міністерством освіти і науки України за 2022 рік, положень Статуту 
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка» та системне виконання Перспективної програми розвитку 
університету (КРІ) розглянуто на розширеному засіданні Конференції 
трудового колективу Національного університету імені Юрія Кондратюка 
23 грудня 2022 року. До звіту додаються презентаційні матеріали (додаток 2). 

Детальну інформацію, що підтверджує вищезазначене у звіті, розміщено 
у відкритому доступі на офіційному сайті Полтавської політехніки 
www.nupp.edu.ua, а також на офіційних сторінках університету у соціальних 
мережах Facebook, Instagram, Telegram та моїх особистих сторінках у 
соціальних мережах Facebook, Instagram. 
 
  



На розширеному засіданні Конференції трудового колективу 
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка» 23.12.2022 (протокол №9) одноголосно ухвалено рішення:

Відмітити виконання в повному обсязі ректором, професором 
Онищенком В.О. умов контракту з Міністерством освіти і науки України, 
положень Колективного договору, Статуту університет}- та Перспективної 
програми розвитку Національного університету «Полтавська політехніка імені 
Юрія Кондратюка» у 2022 році.

Визнати діяльність ректора Національного університету імені Юрія 
Кондратюка, професора Онищенка В.О. такою, що відповідає Закону України 
«Про вищу освіту», Закону України «Про наукову і науково-технічну 
діяльність», нормативно-розпорядчим документам Міністерства освіти і науки 
України, Статуту університету та Колективному договору.

Відмітити системне виконання Перспективної програми розвитку та 
відмітити позитивні результати діяльності Національного університету 
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» у 2022 році під 
керівництвом ректора, професора Онищенка В. О.

Затвердити звіт ректора Національного університету «Полтавська 
політехніка імені Юрія Кондратюка», професора Онищенка В.О. про 
виконання контракту з Міністерством освіти і науки України та положень 
статуту університету за 2022 рік.

Голова профспілково 
університету Василь САЖКО

Олександр ДРОБОТЯ

Ректор університету, пррфе

Голова профспілкового комітету 
студентів і аспірантів

Президентка студентського 
парламенту

Володимир ОНИЩЕНКО

Марія ЗАЙЦЕВА
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